OTFH21FE6 AICEE 1 UL EZRAL-EDOR

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —2I13 THEE
AR D, BET — 2 I TENER RIS L, BBILAORRICEHEE (GFEOHE - KILA#H @555 12 A 5015 i
o 7. R OONTW DT, HUGAHIAS U ISMSATBIE NS SR A BT ERT OB, () 2T L7cHRIC oW T, ok
L7 Ul CIRIE RN S A LIC IR Co Do OBED SRR TE NI L &7 T, BIHOWEDORIC F &2 LRI, TOWRSITIGE L
TREFERELTND Z & &7,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

HIFE | ARV B TR R s Hf
T | B Wy | & oo TR GEIE R
1{1 0033 |EEBEH 31° 46.6° N 141° 37.8' E 59km M: 4.6
IR 3 AMHAT*=2.6 [LITHTEAER %=2.6

2 FOETIHRAERT % =2. 3 BVA TR k=2 1 EERNT /N sk =2. 0 LRI B3E=2. 0 RS THoRA %=2. 0
YEARTAIEET k=1. 9 "I [RFHT R % =1. 8 4 Hurfis i sk=1. 8 R EMTF M k=1.7 g —plTmk=1.7
BT HMT=1 7 FRFRTRE k=1 7 KB %=1, 7 FARATSE *=1. 7 BKIHAN *=1. 7
IEHFEXAE k=1. 7 F&HMp*=1. 7 RIGTESE *=1. 6 {IEHFEXEA*=1.6
£ IERT B E R k=1, 6 (B EARE Rk =1. 6 B KEXILE*=1. 6 KT HR *=1.6
LA R %=1, 5 HAITENT=1. 5 HAAE T/ N % =1. 5 FEEEAR*=1. 5 SRl %=1.5
A THEFR % =1.5

1 ESRANSERTHGETH k=1, 4 B KT T k=1 4 EIRZEEETRRIG *=1. 4 KIFHid) | = HET=1. 4
IBZE=1. 4 AIRHEEXRKA=1 4 KIFTH) I %=1, 4 ERIIER *=1. 4 EHRIT=1.3
ARTIARERA k=1, 3 BERHTR k=1, 3 KAETTHH Nk =1. 3 KIFFTIFALk=1. 3 S2HMTHARE=1. 3
FARRATIURE %=1, 3 (LB RICRHES k=1, 3 FFHMTHH *=1. 2 ZEFETEZEE=1. 2 g —FENTEH) =1, 2
NIE B X =1, 2 (IEEIREF X k=1, 2 TEEATETEA k=1, 2 F&il) R x=1. 2
BT HRINT k=1, 2 BAHTAILMT k=1, 2 JIAFIHRE k=1, 2 BRI k=1. 1
LT L) ek =1. 1 KAWETARE=1. | SRS k=1, 1 KANETREZSNT % =1. 1
TR k=1, 1 ETIREERTAR %=1. 1 SHNERT/ NP sk=1. 0 BT —iA k=1. 0
KIGFTHT ) ALAT % =1. 0 FRFETEH k=1. 0 KIKFTT=AA k=1 0 FEFATENI*=1. 0
MIBEEFEXHE %=0.9 £ 0B %=0. 8 KA 1-%=0.8 AETHAM=0. 8 FERTFAE=0. 8
EYIMSERT B IR % =0. 7 JEIRHTESIR % =0. 7 TR %=0. 6 ZEIFHTAEIL *=0. 6 B KTATABMT %=0.5

e 3 BRMVEABET %=3. 3 FUETHA *=3.2 BItES TR X *=3. | RGZEATALE *=2. 7 EATHANS [0T=2. 7
TARRATIEE %=2. 7 EJIFINE %=2. 6 {RITHTEEHAE=2. 6 ARFEATIHTR % =2. 6
FEARRS T i T k=2, 6 AT AHIT % =2. 6 “EHAKH %=2. 5 A= AR % =2. 5
FTHIET A Y VR k=2, 5

2 WIIITE | %=2. 4 {RBSOETRILNT %=2. 4 FIFETHNTX = B0T=2. 4 EFHHIENT %=2. 3
TARKATIIIMH k=2, 3 BB LEHT FALA RS HF k=2, 3 EIIRTAN] k=2, 3 V& TH =FMT=2, 2
JIMGERT T F k=2, 2 FAATTTEHERT =2, 2 JIIPIR ) 1N=2. 2 KAERT R L sk=2. 2
T S RETT BT =2, 2 FEFEIE TN XA % =2. 2 RIFS /NG X k=2, 2 ARILATRi H=2. 1
BRI TR =2, 1 FATTTREARNT =2, 1 JIIPNAT BN RPE%=2. 1 FHZ % =2. 1
SR [FT IR L sk =2, 1 2BV | TS sk =2. 1 —AKATTERN % =2. 1| ANETHIAE %=2.0
FEERTHTIL =2, 0 “AFATIA %=2. 0 FATEHT E k=1. 9 BRI %=1, 9 /NEFT/NEFHHT 5k =1. 9
[ TR sk =1. 9 KAERTIEF b-sk=1.9 F{ATTIEk=1. 9 f@EHETTRET %=1.9 BRMNIEATEL *=1.9
RGNS FRAA %=1 9 KIKIT—AA*=1.9 FIANTHIE T EE=1. 9 f5EE0T T LA SRR % =1. 8
BEERTREE k=1, 8 JIPNK EJIP/IMLE k=1, 8 1@ BIHETRFRT %=1. 8 WX AEI Y *=1.7
FHRTTARAS sk =1. 7 ZE0) [T )\ sk=1. 7 /NPT Hhsg sk =1. 7 SEPITHORRE & =1. 7 EHiERiN=1. 7
ZARMTRMT %=1, 6 FRILTTHMRINT % =1. 6 FRETHFAART=1. 6 FEETIRART %=1.6 AT TR *=1.6
TR STIARENT % =1. 6 SRR IRIG k=1. 5 fEEHHETIF *=1.5

1 @RI ENIT k=1, 4 WhE HEEA =1, 4 AT BT k=1. 4 KER =L 3
KEFEH*=1. 3 FEHMART T k=1. 3 HEITHREAZFT*=1. 2 {aTaiE k=11
WhETVIMAIE=L T WX TSI k=1, 1 FaTT /N k=1, 1 PEFRTAER =1. 0 HlTHY %=0.9
SRESITHBERIA k=0, 9 AT/ N % =0. 8 {5 [ATHRYCHET 5 =0. 7 F& P AITH5rE=0. 6

HTFR 2 b EAT =T k=16 —BITTTRENT %=1.5 —BITTEMMNT k=15

1 —PIHAERAT % =1. 3 JFEIRITEER sk=1. 3 Fipiim e AT sk=1. 3 SO AHnEmT=1. 2
SATTHEENT%=1.0 —BIM#E)II=1. 0 BUNTTRTIRX %=0. 9 “FIRNT 5L k=0, 7 HNTHEK *%=0. 6
—BAMIILH %=0. 6 fEETTHFINT %=0. 6 HINTIAHRX %=0. 6 HINTIA X %=0. 6 — B KT 5=0. 6
[T BT AR 3k =0. 5 RERHTEILIXER) 1 %=0. 5 KANEETTIE) IBT=0. 5 HEFHTRAIRHET 3%=0. 5

PRI 2 R7ATHE *=1.5

1 HAIZHHET*=1. 4 FREREHRE A %=1.4 HIZmHB)I/INER k=1. 3 Hrri-+ERTAES*=1. 1
SRS % =1. 1 HHAME TN *=1. 0 TR %=1.0 BTN %=0.9
Oz BRI %=0. 9 AKFHANT=0. 9 HHeREHILIT %=0. 9 IREMTFATH L *=0. 9
HIHTTE4=0. 9 AP HINERT %=0. 9 HFHRE T %=0. 8 AMHiik=0. 7 > IFri/ HEr*=0.7
HUPEHTP k=0, 7 Il Pt k=0. 6 OV= LR FHHA)1%=0. 6 FPEHT4E=0. 5 BTN %=0. 5
INEET/NIR=0. 5 AT HTHAT %=0. 5 ALARILTHLERT %=0. 5

LR 1 WIRIPERT b k=1, 2 {iHERT/R =1, 1 KIRATARIR Tk =1. 0 =JIETREL % =1. 0 FURMi-%=0.9
FEACIRTFATEENT % =0. 7 FRAE O %=0. 7 LNy =0. 7 LT HIHTT=0. 6 ACEATHE%=0. 5
LN 1 ARZENTF-%=1. 4 SORE/ N k=1, 4 KEFTSEE*=1. 2 ZESLTFR=1.0

FERE THALREFNT=0. 9 AATET) | RTRS5HE % =0. 7 KHJFEHTESM HIT=0. 6 FEVHTTREE *=0.5

211 0631 | &TIPNREERELT 38° 58.3° N 140° 49.5" E 4km M: 3.1
IR 1 SERHEEE=0. 9 BERHIN %=0. 7




HiFE | RV B4 e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
3| 2 1004 | FET-ELE 30° 14.6° N 130° 53.3° E 12km M: 3.1
T I 2 FAFEETTE.S %=1.6
4| 2 19 37 | #HE - MRS 34° 32.2° N 139° 23.8° E 14km M: 3.4
HRUAR 2 HORER=2. 0
1 FEREITH R =1 0 FEREBITZEAN=0. 8 FHEAZIRE=0. 5 FEKEMTTIT=0. 5
AR 1 G X LEERT=0. 9 =fHiRILIRT %=0. 6
Hil] Uk 1 HRHFERTZRRA %=0. 6
5| 2 2134 | fE@EEph 36° 57.0° N 141° 39.8’ E 38km M: 4.4
TR 2 AN %=1, 7 HASTHERAT %=1.5 FJIF/ IR *=1.5
1 E{THET ATk =1. 4 AR % =1. 4 SEAMTREEE %=1. 3 ARLTHEIH=1. 3 SEHAKH *=1.2
FIFRETREE X k=1. 2 VEASARER & =1. 1 BRILTRSIRENT % =1. 1 2817/l =1. 1
ZER)VTH\IEIT =1, 1 [E RRTEEH % =1. 1 A{THEPN=1. 1 REA A %=1.0
FEE T T % =1. 0 WO i —FOT=1. 0 HLERTHE F/EE=1. 0 —AARHiEHE *=0. 9
JUPAS EJNPNEE %=0. 8 T =0. 7 JRITATEEHAE=0. 7 /NEFET/NEFHHT k=0, 7
FEEAITTAH 5 =0. 7 REZERTILH % =0. 6 WO & HSRIT k=0, 6 1R EAEFT FILA RS IR %=0. 5
AT A SERT % =0. 5 “AFATIEN %=0. 5 4T B %=0. 5
PRI 2 BT *=1.5
1 K EFTEAET k=1, 3 BYIFATEREk=1. 1 B ZmJI/INFRE*=0.9 B I+ TERTAHR %=0.9
INEEHERA %=0.9 S I THAME*=0.9 @KL R)1%=0.8 HHREHEF 1 %=0.8
AKFHIART=0. 7 HlTE4=0.7 O7= b miiifss %=0. 6 KR %=0. 6 £ [ miffil=0. 5
HPETTSE=0. 5
IR 1 AR %=0. 8 BKTANT =0. 5 (LRI AER %=0. 5
A 1 KIRATHRIR R *=0.6
FiA 1 SRET/INEF %=1, 3 ARERTSFF-k=1. | KHJREA5E Fx=1.0 HiHATHE*=1.0 &0 1=0.9
R % =0. 8 AZES I R=0. 8 =P e TilILREFHT=0. 5
6| 2 2340 | tEEEH 36° 57.8" N 141° 37.2° E 49km M: 3.9
e e U 1 BT % =0. 5
7| 3 0854 | Hian 31° 37.2° N 131° 43.8° E 44km M: 3.4
ETIRT IR 1 EIRFTAAE %=0. 6 ‘EIRTiFEE=0. 5
8| 3 1115 TR PNRERE 39° 05.6° N 140° 51.3° E 10km M: 3.3
AT 1 —BAnTEARNT %=0. 6
K U 1 SRR TP =0, 7 BURETRHR) (| %=0. 6
9 4 0103 | EEFUEREHS 35° 46.5° N 137° 34.1" E 8km M: 2.6
REFIR 1 EFRES k=1, 0 RGN HFEx=0.9 LA 7 IR x=0. 7 REHTHEH %=0. 5
10| 4 17 39 | RS 35° 09.1° N 135° 56.0° E 15km M: 2.7
IR 1 SPIUHTE B % =0. 6 KEETHEEF %=0. 5
11| 4 19 23 | dbHBEH S 43° 38.8° N 147° 16.0° E 29km M: 4.3
AeHEE 1 EATE 2 455 =0. 5 MYEETHITEA k=0, 5 ARZEITHEERE *=0. 5
12| 4 21 05 | f&JESALHDS 33° 26.0° N 130° 46.2° E 8km M: 2.9
el U 1 FATHHEAHE *=1. 4 FER/NaF*=1.2 FATTER *=1.0 KJIYHATEZ %=0.9 FANE*=0.6
AT %=0. 6 ALK AT %=0. 6 fIFTEE %=0.6
13| 4 22 27 | BEERVRARGES 35° 09.2° N 135° 56.0° E 15km M: 2.9
TR 1 KRB k=0, 6 KA FHiEE % —=0.5 SFIUHE S %=0. 5 BT 5 %=0. 5
TEBIF 1 B A X ARE LT =0, 5
14 | 5 10 53 | FEERFS 35° 49.6° N 140° 55.1° E 30km M: 3.0
TFHER 1 ki =0T %=0.5
155 1230 | +hssd 41° 48.7 N 143 31.2 E 31km M: 6.4
Bl it 4 z 0 BETZ Y k=3, 8 JHIRNTARMT % =3. 6 IR HASH *=3. 6 JLEMVE 455%=3.6

FR{CITSRHT 5% =3. 5

LM EAAHE % =3. 3 BTeMTALIENT % =3. 3 JHIRNTI =3, 3 JRIHTEE M % =3. 3 JA M IAIH=3. 2
TR BT REERRIT % =3, 1 HTOV=HTERNILTRT=3. 0 Ze2~PORTRAE k=3, 0 HIEEHTZHIRTE ] %=3. 0
JEEMT AT k=3, 0 JATAIETEFAE=2. 9 SIBEHTHIARE %=2. 9 BRAFTTHHEHT %=2. 9 TeAvlTFER%=2.7

Z 0 HRART=2.7 %0 BN HE%k=2.7 EENTVE 1 §5k=2. 7 FrOTD M EPEISENT % =2. 7

RIS TR =2 7 FREIMINTAAE % =2. 7 HIATH 4 45=2. 6 BHAFETIANT %=2. 5 F7BHTH e %=2. 5
FRMTART =2, 5 SEHMTHZA *=2. 5 EHHITPE 1 £55k=2. 5 FrOVZ2MT =4y %=2. 5
FEEFTES 4 7 k=2, 4 AURAEX T % =2. 4 JTHITTRNT % =2. 4 FAMREITSEMT =2, 4 [EIBHTHHT % =2, 4
AT 6 k=2, 4 EHUENTSEEANT % =2, 4 HIFETHFTIRNT YL k=2. 4 SIFETHERR T FENE R % =2. 4
AL 2 46 % =2, 3 T HEBTICAT =2, 3 B /KITRS 4 45=2. 3 3FES=MTHE 2 45%=2. 3
SEITRNT % =2. 3 [/ NHCEET % =2. 2 HIHT 2 45k =2. 2 [AENTRET=2. 2 ZOPHTIBSFAA I % =2. 2
H &7 H i PR =2, 2 BT RARAT % =2. 1 ZIPNHTEPN =2, 1 |/ ElT R =2, 1
SEFIRTATACRIR % =2. 1 #FiTmezsu=2. 1 TRk XZniiRm «=2. 1 ey %=2. 1
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HENBHTARIEIT=2. 0 AbIA S TS k=2, 0 FFFrifEmE k=2, 0 S5 IR ATSERIT SANT =2, 0

T SARITHDIF k=2, 0 SEILNTAAE k=2, 0 Hre REPMT T I k=2, 0 JE /M ELSRIT =2, 0
SEZHTRE 150 =2. 0 TReissai«=2.0 AT 2 T H=1.9 ABIBTIHEIHT %=1, 9 =407 k=1. 9
ABNITAREAN %=1. 9 Fikmidtie=1. 9 SBIMTEfEx=1. 9 FEANTHRE =19 LI *=1.9
RRFRGHETTARSEXANT k=1. 9 FrOT2AMTERNELER k=1. 9 FERINTEEIIFI=1. 9 AXFiTHE) =19
AT R k=1, 8 /INRETIHNIT=1. 8 FEARHT)I| b k=1, 8 RIROHETMEASL. 8 (BAZZHTRE 155=1. 8
TR BT k=1, 8 JAARIIETZEMNT % =1. 8 ‘A RITIEA Lk =1. 8 PRI }firPk=1.8
TTRIFTEHORT=1. 8 ZRBITTRAART % =1. 8 SEMHMTPE 55%=1. 8 BAETTH / IEHT %=1. 8

H 327 H T H k=1, 8 FREMIAT=1. 8 $IEEHiElT=1. 8 JEIREMIHMT %=1. 8

ISR RBI=1. 7 JRERHINRERAT k=1, 7 JEREPETARIA *=1. 7 JLHRETAR] %=1. 7

PR BT sk =1. 7 _EATIE RS k=1, 7 T E 2 S sk=1. 7 FEMEHPE 3 Se%k=1.7

F TR k=1, 7 W7 BT AR XS k=1, 7 NS k=1, 7 B IR T k=1. 7

AR A XA & =1. 7 FATANT=1. 6 HrHEINTFhdek=1. 6 FHRIRTT55=1.6 (HefHde*k=1.6
KZEMT HmeZE k=1, 6 FHBINTHM] % =1. 6 PHARTIZEN=1. 6 {FnZNTIb 4 S %=1. 6 &% FIgE=1.6
BT EAE=1. 6 FR{RTHDE %=1, 6 FRHAJIATRFIF % =1. 5 BEFPRESF*=1.5 FfLigHRXIt24=1.5
CHMTHFNT =1 5 BIMEMTPEHR%=1. 5 BEITABINE*=1. 5 SIS *=1.5
TERARRTHISERT=1. 4 =& alTrhdu@x=1. 4 FABIRTAS %=1.4 ¥)I|TFHHTk=1. 4
ZSHHTITZSHT k=1, 4 A IETIEKINERIET k=1. 4 HTEETH LR *=1. 4 & REFHFAIT=1. 4
PHEMT ST k=1, 4 JEERTPIRNT k=1, 4 A 3EH#S=1. 3 KRZERTLCn 6 3 k=1. 3

LR TTRAPET % =1. 3 FIFAFTHET k=1. 3 i1 RAT3EE=1. 3 JERNTRIR=1. 3 JERARNT AT %=1 3
RYJNHIPE 6 Z5k=1. 3 RFHNTHRAHNT %=1, 3 &REHARLIT *=1.3 mMELEITLHE=1.3
THERT D Z 0 2 %=1. 3 FHERTART=1. 3 GAWTEMT=1. 2 SEHITH52=1. 2 EAETHRALEIT=1. 2
HFEITY U L F Yy k=1L 2 SANETNEE=L 2 IRDETESAN k=1, 2 SREARTEEE R k=1 2

BREETH NIRRT k=1, 2 T PRT7ENT %=1, 2 RIFHITARNT sk=1. 2 ATRTsi HT=1. 2 JLATS 2ETH 2 k=12
AL R TSAEERT — X k=1, 2 fEET7 3w U k=1, 1 HEEMTER %=1. 1 LEMTANRT k=1.1

MR HR=1. 1 E0RETI 3 45=1. 1 JRDIMTSERT =1, 1 /)MEFEREINT %=1, 1 [=AIRTRER] %=1. 1
SEARANITERAPN sk=1. 1 BRI k=1 0 AFFEds *=1. 0 AFFiTIEH k=1. 0 2] 3 55*k=1.0
TR AR PR k=1, 0 BUEPHTHEES sk=1. 0 _EAVJIIBT BFD)I%=0. 9 fEENTHEE *=0.9 ==pHILITH=0.9
ALEERTEEE=0. 9 A RIHTENT=0. 9 MR THFEREFE % =0. 9 MyLyT2ENTE0F=0. 8 & ELEFRTNT=0. 8
{ARHTPERT k=0, 8 At FLATEGIBEMI 0T k=0, 8 HBIHHLIL=0. 8 WAL }riAM] % =0. 8
PRI TR % =0. 8 JRETHTIRMT =0, 7 EFNTHHIE*=0. 6 HHEHITEE4=0. 6

OB NHER %=3. 3 KEMTRM *=2. 8 HEAHD 7 X %=2. 8 To-Omfidxilh=2. 7 BT EF ) % =2. 6
EFNTAR ) b %=2.6 BALMT FALRT %=2.6

PROHET PR k=2, 4 Tooidgrk=2. 4 FyABT/INA%=2.3 J\FHEX *%=2.3 LRI %=2.3
S 2 IERTHE % =2. 2 F3UNHHHTH R k=2, 2 Fe- O MM B k=2, 2 SEPYHT/INE=2. 2

T REHE K =2. 1 FHRRTEEE2. 1 O A THRGHERT % =2, 1 FERHTACAK %=2. 0 F M 4=2. 0
HAREALRNT S k=2, 0 T5RREE LR 5 A k=2, 0 [ FITIEAA % =2. 0 Foim) | [l risd T % =2. 0
ARIRTAR]%=2. 0 FFM A4 k=1, 9 FaARATHR k=1.9 FARATIRM*=1.9
BUNHEHT FB%E %=1, 9 FT) | R ARRT %=1.9 o) [FNHT%=1.9 D3 B HiAIE*=1.9
ONBHHTHSNT k=1, 9 HEAEAT HEAE %=1. 8 +FHEATPE+ _FHTk=1. 8 FALHTES /R *=1.8
FAIETARAIN =1, 8 IR VG s =1. 8 AEICHTAR / [ sk=1. 7 REUCHT=F Fsk=1. 7 HARESHRTHEEH %=1.7
OMBTHAK=1. 7 S W] =k =1. 7 FYARTHE %=1. 7 “FIIAER *=1.7 )\ HNAL*=1. 7
FFOHETTVE R0 %=1, 7 ZPGIRAT k=1 7 EHFHER *=1.6 N»FTFREE=L 6 T E=1. 6
ToOTIGEFR k=1. 5 #h» IRHTES k=1. 5

HOEA LR k=1, 4 FFT AN k=1. 3 SEARTH R *=1. 3 SAATTTE M *=1. 3 +FHTiHRHE*=1. 3
SFMTEERS/ NS k=1, 3 IR k=1, 3 E ARGV i k=1, 3 RS ERM % =1. 3
LRETIETRH=1. 2 D23 A TARHNT % =1. 2 FFMA 0 k=1, 1 SLRTTIAIHNT=1. 1 P8 H B HE*=1.1
SEINTTHAARKET % =1. 1 SARTTHILAT *=1. 0 TeOTiHRMHT=1. 0 #8» JUITAM]=0. 9 -EFHTKHE=0. 9
PEFFTRR %=0. 8 At %=0. 8 EIIfific » B % =0. 6 AT EIR *=0. 5

RERTRE LX) %=2. 3 “Fiitaii=2. 1 JhBT 08 %=2. 0 J\IEFri g %=1. 9
JUIBEHEPBR % =1. 9 v EFI k=1, 8 AEMT EILREER k=1. 7 FERFFRER *=1.6
ORI k=1, 6 J\IE A *%k=1. 5 fE&HMART %=1. 5 BINFHRX *=1.5
ATATH AT R=1. 4 JUFFETRE=1. 4 BHEANEE*=1.3 ZFiadliTc=1.3 KEMAZE*=1.3
BN AR X ARHERT=1. 3 BUNFARBAERTT *=1. 3 HAREHER %=1 2 RERITHILTHT=1. 2

At ErHERT=1. 1 E&TH R %=1, 0 AZEHT) IFHT=1. O [miia i R k=0 9

FUFRHPERN % =0. 9 5 THERFITRETT=0. 8 [UHHETAIR % =0. 7 ERERTEREITAR=0. 6 mEFTiFAIRIE] % =0. 6
SEATRIZENT %=0. 6 JI[HAT)[H%=0. 6 L& IGAENT=0. 5

BRI AR k=1, 8 BKHTHANT k=1, 8 B KK %=1. 5

BRI ERT=1. 4 BKTTRE AT % =1. 4 FE&T % =1. 4 HAITHIT=1. 3 BKkILET *=1.3
ANARAT SRR =1, 2 Fr&TRATAHI % =1. 1 EIRSEEITARME *=1. 0 RIFFid)I| = HH#T=1.0
FETIRRERT k=1, 0 JEFHTMI %=1, 0 JITJFHTHTREE % =0. 9 SEIFHTASRAR % =0. 7 FUFHHEIN %=0.6
FBETHHEFAS %=0. 6 HANETHRA *=0. 6 KIFFTiFAIL%=0. 6 KIFFHTHF *=0. 6 ZEHHH *=0.6
SRS /K k=0, 6 R —[ERTEE11=0. 5

FENBTAR L k=1 4 REAHT_ENT k=1, 2 BKMFHRRAFIE *=1. 2 FEMATER*=1. 2
FRHSSARNT 7SR k=1, 1 RREMTEEE %=1, 0 FFIATETTE ARAERH %=1. 0 FKHHPITERGS *=1. 0
KAUTTERL%=1. 0 RERTIHNT=0. 9 REFRTT > HHHT B %=0. 9 ¥ LATIEFIRALR %=0.9
TSR A % =0. 9 RARTHTIR % =0. 9 KAETHLLPBTRS %=0. 9 LRk MHIEEMT=0. 9
REFTTRME % =0. 9 FALTTIAFNEF =0, 9 {ZANETTFHR *=0. 8 FKHSHPNT LI5F % =0. 8 JJEIFT e k=0. 8
KAUTHACHIRT A H %=0. 8 ¥ EHRF *=0. 7 FEFTTFHERTEEE % =0. 7 F/INSI{AS/ MR % =0. 6
R gemT % =0. 6 JUIEHT )\ Zrhifsk=0. 6 =FEETHE I %=0. 5 AT+ CFHT %=0.5
PRIRTH) | BT % =0. 5 PHLHTPEEE PN %=0. 5 KA -0 %=0.5 J\AIEHTGHE % =0. 5
FKAUTHALE S %=0. 5 AAKE T _8R1L %=0. 5 =FEATEENE *=0.5




W | R LA, e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
16 | 6 0550 | [LBLRA - PEES 35° 36.3° N 138° 17.8" E 13km M: 2.8
AL 1 (LRUEAEAT RS k=1, 3
17| 6 0551 | SRR 34° 03.9° N 135° 44.6° E 48km M: 3.3
IR 1 ZEFACACETAIE k=1 | AERFTTATEAT %=1. 1 =HEAATER *=1. 0 B %=0. 8
FEAETPERSHT=0. 8 AREETH I k=0. 8 FCEHTHRRE: %=0. 7 = EfEIUCHTET HFN%=0. 7 AT TFHHET %=0.6
REBFHH T % =0. 5
ROkl 1 HEmiETE=1. 4 HARENAE %=0.6 He A | [HT H & %=0. 6
18| 6 1452 | FEREEAM 35° 32.5° N 141° 15.8' E 42km M: 5.9
DR 3 PRI O % =2. 9 TR k=2, 7 FRolrifyir «=2. 7 YN THisAE=2. 6 /NEEM EEE *=2.5

TRt % =2. 5 RIFEIRTH % =2.5
2 Wiskerfint k=2. 4 FEiZEE A % =2. 3 175 TR % =2. 3 {RPNHTYEGE H k=2, 3 il rifli % =2. 2
ATH T %=2. 2 FRERH TN *=2. 1 $EHT#RH=2. 1 SRHTT4M %=2. 1 Mk Ex=2.1
DB ST =2. 1 TR %=2. 1 Filriishifi*=2. 1 ASZHi%&aT*=2. 1 SoutifE=2. 1
IR =2. 1 $RHTIES %=2. 0 BT %=2. 0 FIKET/NE*=2.0
THH D Sifi L %=2.0 FEAHIER=2. 0 KF i k=2. 0 FRET AR %=2. 0
Oz B TS *=2. 0 JIBMifEE *=1.9 S IFHKER*=1.9 S IHAREH*=1.9
TR %=1, 9 /NERR/IVI*=1.9 FEMF=ZE*=1.9 it FEdk=1.9 KTH&m=1.9
AR KIEERRGANT % =1. 9 ARdTiAlikd=1. 9 FEAH TN *=1. 9 AHmhik=1.9
FafSABTHR k=1, 8 AFTIPAJGHT % =1. 8 FIEM MR *=1.8 TJHmH4=1.8 ATHHR*=1.7
OB iidAm ) k=1, 7 KT k=1.7 S IZHBWIHER *=1.7 S (Fii/hE*x=1.7
RO k=1 7 RYIFPEHE R =1. 7 BYITEREk=1.7 /NEEHEA k=1.7 IEFIGE%=1. 6
FRTTHA T %=1.6 ARMT/\H*=1.6 A LTIV *=1.6 HT B2 SHiRFHE*=1.6
EFisrME *=1. 6 SCRMTEI=1. 6 HpETT Nl *=1.5 ST *=1. 5 FIHNTAG)II=1. 5
WRERE TS O k=1 5 AR F48%k=1. 5 RN A %=1.5
1 EKT B k=1 4 k=1, 4 SEIRTTISFt% k=1, 4 TEEAAMMT k=1. 4 FEH/ME- *=1. 4
BERTHENT 5k =1. 4 SFRTIAM *=1. 3 PHTFT%=1. 3 HHRERTEIT=1. 3 FhRE T k=1. 3
BUFTTEE & k=1 2 RITATRIH *=1. 2 WEEKE LT *=1. 2 ALl ERTAGH *=1. 2
TEARTAMT %=1, 2 SRHTATI k=1, 1 KPCHTHEIET %=1, 1 SRERTFAE L %=1, 1 KA *=1.0
HRERE T )Nk =0. 6 FREH THETERRT=0. 6
THER 3 BT ERT k=3, 1 $k7-m)IOHT=2. 9 AT N %=2. 9 JILmRkE *=2. 9 JErfiE4E*=2.8
FRER T2, 8 fEdT=%=2. 7 FECHIHRI [ %=2. 7 FEAH R %=2. 7 \§ iy £ %=2. 7
HUERTHE) || %=2. 6 FHUTIALT*=2. 5 R TIEIRRT=2. 5
2 WAEMHHEE*=2.4 5% H=0.4 AR %=2. 4 [HEEATA R k=2, 4 HEZEMTE)I[%=2. 4
LTSRN =2, 4 TR AT k=2, 4 FHEHRXARNT % =2. 3 [MEEMT/\ H 15~ %=2. 3
AR k=2, 3 FEHFRAGS G %=2. 2 JLHILEBERT A B %=2. 2 [LgkiiikE %=2. 2
FARAIS %=2. 2 pZATH&IT*=2. 2 TEEVEA TR %=2. 2 I AHiERE *=2.2
RERIT 2Bk =2. 1 BREIERTERS *=2. 1 $hTiTRER=2.1 fEdTPH *=2. 1 FETTHHE=2. 1
TSR % =2. 1 ATHTHME *=2. | FEEE%=2.0 AHEAEITAHE *=2. 0 LR THEA *=2.0
IEC AN R k=2, 0 TFEEP X TIEHAAT ) =2. 0 UM/l k=2. 0 R ERRZEH=2. 0
TIE—EHT—E=2. 0 FRETIAT-%=2. 0 TR *=2. 0 & RT3 %=2.0 W\ IR k=2. 0
THEPRX =1, 9 TIEL R IXIERHT %=1. 9 THEMIGRTHRATE %=1. 9
HRES A k=1 9 J\FAT/\H%=1.9 FIPEHTAZR*=1.9 SEmHT FFEAR *=1.9
FEIFIHER *=1. 8 THEALEX/NAH *=1. 8 fEILTALS *=1. 8 AT HMII *=1. 8 WJIITAEH *=1.8
EHTAG RN *=1. 8 KLEMTRLE *=1.8 FHEMTIAIA*=1.8 THMTZZAH *=1.7
FARITRES %=1 T THERMX ISP *=1. 7 THELIRXFERMRE*=1. 7 #lr TS5 %=1.7
DVULERETHRERE % =1. 7 fRILTHRARE=1. 6 AHEETAM=1. 6 PHiimiE4=1.6 PliTHE *=1.6
BT R A=1. 6 THESSIRXERD *=1. 6 fHfEHTATE *=1. 6 TFPHTTESE *=1.6 mEmTeR*=1.6
TR %=1 6 FEILTTFERIE *=1. 6 FIEFT *=1.6 FHEiiALL*=1.5 fiEI=1.5
HZETiiFE =1, 5 THEE A TG %=1, 5 EFFfiE *=1.5 TIERMBXEER*=1.5
T\ %=1. 5 BT HFERE *=1. 5 WJI[Hi/\fa=1.5
1 MHTRESH %=1, 4 TFR T THHFR k=1 4 EHE VB k=1. 4 FEITHED *=1.3 HAif*k=1.3
S BT 1 %=1, 3 MBI R *=1.0
FARAT SR *=1.5
1 TR k=1, 2 JRABTHET=1. 1 EHETR k=1, 1 B ERTHE % =1. 0 KIGT &)= HHT=1.0
BB k=0 9 “BErIRIEEMTARIHF %=0. 9 BKTATHAMRT %=0. 9 EHf) | IFFHTHT) I %=0. 9
BN HRET H sk =0. 8 BEEHI4A % =0. 8 |LTTHTEAEIR % =0. 7 B K HRT=0. 7 KT %=0. 7
KIRFTFA L %=0. 6 BKTTTRTHUT *=0. 6 ZEUTHEH %=0. 6 A &I H%=0. 6 A&THAER %=0.6
HANTRA % =0. 6 CFRATIURE %=0. 6 B KHTKILNT %=0. 6 EIRANSERT/NEFFH 5 =0. 5
FIRTTFRT =0, 5 EERIT /NI k=0, 5 FEFATEMI*=0. 5 ZETEE/AK%=0.5 B BMTALH *=0. 5
e e 2 EJIFIE *=1.8 WX /M1 7 R T k=1, 7 [E R *=1. 7 ARLTEIH=1.6
BEAMAREEE %=1. 5 BRILATHIFENT *=1. 5 288!t/ WELk=1. 5 & EENI *=1.5
1 ERIITIRAE k=1, 4 T Hk=1. 4 ZE8)IITT\WEHT sk =1. 4 SRIGAHRIG k=1. 4 DEERTHTIL k=1. 3
AR TS T k=1, 3 tRISTAMANT=1. 3 JRIRIT—AAR=1. 3 BT *=1.3
VDX TIHINT % =1. 3 JRITHTRAR=1. 2 ERATEAEI T k=1. 2 EHTTICGENT *=1.2 7JINT#&)*=1.2
FEESTHREARRT k=1, 1 EHTHr A k=1 | S ITm=1 | MaRTHA PEE=1. 0 AR *=1.0
SEHFS 7K %=0. 9 “ARATIERE %=0. 9 RN FAAA%=0.9 FHRITHEIN=0. 9 HIAITIRARNT %=0. 8
FASMTHUR T FBFN k=0, 8 “AKATTEIN %=0. 8 KABMTEF [-3=0. 7 “AFAHTIHH:=0. 7
KEATHIE=0. 7 PR THIEURT X AT % =0. 7 \ o X i =FHT=0. 7 Vo X fSEI % % =0. 7
WRARTHRASE & %k =0. 6 FBEIAENT FALARSHF %=0. 6 MAITIFHENT %=0. 5 [ TIELENT %=0. 5
FAT TS HT=0. 5
LN 2 ERINITA R =2, 2 B k=1. 8 SRR NFF %=1.8 KHFTEH L *=1.6
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INLITR AR %=1, 6 ELRATAHT k=1. 6 FUFFTMHsk=1. 5 ELFATHET*=1.5
1 27T 7=1. 4 THEBTH5E %=1 4 /NUTTPJET %=1, 3 MRS *=1. 3 IRENTF1*=1.2
IRZE R PsR=1. 2 T/ NS k=1, 1 FEETHIARERT=1. 1 FEETREE *=1.1
H Y Eia=0. 8 AATIEMT=0. 7 HYEHMYII=0.6 H LR WA %=0. 5 F=E5E ke /M %=0. 5
BRI 2 ERETEER =2, 4 B BTG % =2. 1 FH TR k=2, 0 KFIRATL FHEH:*=1.8
TN *=1. 7 JIIOTHEAK=1. 6 ELIHTED *=1.6 —48HERE%=1.6 ZHHHI%=1.6
SV E PR RS k=1, 6 FEEHK et k=1, 6 ABETHEEk=1.6 & HEBHHER*=1.5
PR _ AR %k=1.5 Brafi=f%=1.5 S=Fifif*=1.5 I T *%=1.5
SV FERER KA *=1.5
1 A F = %=1 4 ABET TR~ 4 Bt k=1, 4 BARTTPE k=1. 4 51 5L iaE «x=1. 4
SV EIHEFIR D=1 4 SV FIEFIKEE k=1, 4 S EEHRARRT k=1, 3 PBEHiR k=13
AT k=1, 3 HVPERTIEPG k=1. 2 JIIEMTEE % =1. 2 REATIRHE k=1.2 5 RIT THIA *=1.0
ITHEFIASL%=0. 9 BiE=JFMHEALR %=0. 9 AERTHZENE %=0. 7 BiE2EHHTAES %=0. 6
el 2 BRRIX BRI k=1, 8 BURUESEKAARE % =1. 8 HHTHIXF) I %=1.7 BT/ Xhd=1. 7
HURER XA k=1, 6 FURSTIX Lk =1. 6 FURLH AR F*=1.5 RV RXALI*=1.5
HRGTHX AT %=1. 5 BUUERRZE#=1. 5 JRURERAPIM *=1. 5 bR AR *=1. 5
HRUE A AT % =1. 5 HRTA) XA % =1. 5
1 BT ERARTIT=1. 4 BRI *=1. 4 BRUARHRSZEE | %=1. 4 FEIGXEET *=1. 4
HHUBIXARERT sk=1. 4 BTHTPETk=1. 4 FUTERK TR *=1. 3 HGUESZX T %=1. 3
HRUBARIX A k=1, 3 BRI X =1 3 BURSCRIXAAS k=1, 2 HATA) XL %k=1. 2
BB RANE k=1, 2 BT & & sk=1. 2 U TR KA %=1, 1 FERBHTRH *=1. 1
HORUHEP X R k=1, 1 FURHPEPX k=1, 1 R k=1, | BRUESZ K AR k=1, 1
EREMX EFEE*=1. 0 FEFRHEXAZI k=1, 0 BRI ERESRINT %=1, 0 BTETHEA %=1 0
HOUHE A X ZH AR k=1, 0 BUTHIX A AREIENT % =1. 0 HEUI X &HF *=1. 0
HURALK TS 2 Ji k=1, 0 BEUHE K E AT %=0. 9 BEUHIERIEAN T %=0. 9 FUELM) I XIAAT %=0. 9
HORUHE A A IS % =0. 9 BRI X UBE R =0, 9 BT XS W] 5 =0. 9
HOTEFXL AT % =0. 9 BRI R Lk =0. 9 HURUHTE XA AMT %=0. 9 \FE 12N *=0.8
ZIEETHEAR % =0. 8 BB RFIAAR=0. 8 HTHTATEEAT %=0. 8 HUFTHEX 2\ *=0. 8
PISRATHT T 3k =0. 8 JATHIFIIRAMNT %=0. 8 Jifirirh B % =0. 8 HURT H BX T k=0, 8
UK X k=0, 8 BUR AR X AT % =0. 8 [E5FHiAZ *=0. 7 ZEEHRI %=0. 7
ZEAHE=0. T HATRIEA=0. 6 IR REBTI Rk %=0. 5 J\ ST =4R=0.5
TR 2 EETTRE%=1.9 JHEARHT A k=19 FRILFER AR & B\ k=1, 8 FEEPX L FET %=1.8
R X LTIT=1. 7 BREPRL EET =1. 7 R K LT k=1, 7 IR RS T JET sk=1. 7
BRI XRIT % =1. 6 /NHJFTTIREE *=1. 6 BREAHZR [XAR k=1, 5 FRIEPE X UAART %=1. 5
RAEPHALX A & AT % =1. 5
1 BRIEFEX AL k=1 4 JIIE G XE AT sk=1. 4 IR *=1. 4 BRER AKX FE I %=1.3
TS HIINT % =1. 3 ) I IFFE R 1 k=1, 3 =iHmik U0 sk=1. 3 VEE4 AL *=1. 3
FRIGREIX 1 H 0T =1, 2 BHEEEER 7 BT *=1. 2 JIE=EXF FAR] *=1. 2
JUIE RT3 =1. 2 SBTHE AT % =1. 2 FETIRR *=1. 2 #E) I IHIT4 7 %=1. 2
R PG RN =1, 1 FEEEAR = V5T x=1. | MEHIEREMN M *=1. | #ZEEHD D R=1. 1
28 RETiE =1, 1 ZENRTE L %=1 1 JIRFE AR E AR % =1. 0 IR AR X IMZpUERT=0. 9
AR A % =0. 9 FEREIET b LIBT AR % =0. 7 I8 1 AT 2 48 5k =0. 7 ) IR X S /RAE % =0. 7
ZEFHHESE=0. 6 BELEBHTELRR %=0. 6 AEEHTRAHR]T %=0. 6

LIBLR 2 HEFEE x=1.6
1 & A AT EE=0. 5
HEG I 1 ERETHREF k=1, 2 BERSBAFONTHTE % =1. 1 BB TRHRTIRE *=1. 0 FAmHiTERT *=0. 8
ARFRTTNT %=0. 8 FiAGHIE L RMT%=0. 7 A dbATEVINI=0. 7 @M TARRT %=0. 6

e 1 FEfRTSHEIT=1.1

REPUL 1 IR %=1, 0 REFmERE / O %=0. 8 {EATEIH *=0.5

TRl R 1 HPEHZEREARx=1. 2 FFEOETTEM*=1. 1 ZWETTEI=0. 8 TN H H % =0. 8 FARFITE PN *=0. 8

PEOETIYBET =0, 8 &L E TP k=0. 6 FHEIEKATALEE%=0. 5 BCZJRTTHHE %=0.5

19 37 | PRIREFEHLh 44° 40.3° N 149° 09.5° E 30km F M: 5.0

AbiE 1 MEFHA I *=0.6
21 10 | RBFImER 35° 52.5° N 137° 34.9° E 6km M: 2.4

REFIR 1 AKREET=%=0.8
04 38 | FIRILY 36° 34.2° N 141° 21.5° E 48km M: 3.8

PRI 1 BN % =0. 5

N 1 SRET/ N %=0. 7
04 39 | IRV 36° 34.8° N 141° 21.0° E 46km M: 3.6

iz N 1 BRI/ %=0. 5
21 24 | Ry 33° 18.5° N 131° 22.9° E 10km M: 3.1

Kb 2 WAATIGAABERT AL k=2, 4 BARTEARRET) I k=2, 2 mAATEPRT *=1. 6

1 BIFTESRA1. 3 FHTilaNIT *=0. 7
21 55 | RAYEHRE 33° 18.5° N 131° 23.0° E 10km M: 2.1
3 IR 1 FARTIGARRET )1k % =0. 5




IR B TR R s FRASE
HE 2 | & o & E G E
7022 14 | RS 33° 18.6° N 131° 22.9° E Okm M: 2.5
Kb 2 WATHEAABET A k=1. 5
1 RIS R~0. 5
7022 44 | KROWRHHE 33° 18.77 N 131° 22.8" E 10km M: 2.2
Koy I 1 FARTISARRRT) b % =1. 1
7 2255 | ROPWRHES 33° 18.5° N 131° 23.0° E 9km M: 2.2
KoTI 1 FARTIGARRENT) 1k % =0. 8
8 02 08 | HfIR{Fot 35° 07.2° N 139° 05.9° E 6km M: 1.9
i 1 BNfETR*=1.0
8 06 51 | IR T 38° 37.7 N 140° 07.6" E 8km M: 1.8
LTI 1 KRR *=1. 1
8 09 26 | HAREHTITH 41° 34.3° N 142° 03.1" E 65km M: 3.1
HAR 1 BOEFIST%=0.5
8 19 55 | HAWISITHEE 44° 05.2° N 141° 44.8’ E 10km M: 2.7
AeisE 1 /NERTEEAT k=1. 4 /NERTHLEE %=0. 6
9 01 19 | fERRSHEHT 33° 26.0° N 130° 46.2" E 8km M: 3.3
el s 2 BATHHARHL %=2. 4 A INATR =1 9 BIATHEE k=1.7 HEFEERL*=1.6
1 ALK IANT *=1. 4 KIIVEMITE S *=1.3 9 | EHHITk=1. 3 SIEITRATH%=1. 1
VRHEBTERH %=1. 0 ZRFPIH *=1. 0 AFKATALENT %=0. 9 5 X (IfiEM0T %=0. 9
TR0 ZHTIER) A 5k =0. 8 2 ZHTRIL_E [ %=0. 8 HIATHTIE*=0.8 1THGHIS H%=0.8
TR k=0, 8 UFTIRE *=0. 6 FH HIFHT*%=0. 6 FIATHTEHEY%=0.6 XiHIT LT %=0. 6
TR0 ZHT AL k=0, 6 AR KTTHHEANT=0. 5 ZRFRTT EFIH%=0.5
TS5 IR 1 T ATHEIRET %=1, 1 H HH =A4=1. 0
9 06 30 | JeliEUkme A 34° 51.8 N 134° 50.0° E 16km M: 2.8
e I 1 ZRITNAFARE %=0. 5
9 11 07 | EHFRyh 40° 08.8° N 142° 27.3° E 35km M: 4.5
HARLE 2 TEARREEINT % =1. 5
1 FFHT =1 2 SR NHEFR k=1 1 E AR E KH k=1. 0 /S HINAL*=1. 0
LFETAR /) b%=0.8 /S TRNT=0. 8 FIHIMTEF M % =0. 8 FALAT LR *=0.7
BUNSERTHNH %k=0. 6 FOEFTSF X %=0. 5
AT 2 AR k=1. 9 FABNTHINT k=1. 8 A M ELXE[*=1.8 i HLAN *=1.7
A B =i k=1 6 [LUHATAIR *=1. 5 BT ELXEER *=1.5 JUE i HIA*=1.5
AT %=1.5
1 BT =14 FiRESET k=1 4 Repim s N k=13 T iiEm=1. 2 BRIk k=1, 2
FNWTRE R % =1. 2 BPHAEPE *=1. 1 = & =1 1 BRI ERT=1. 1 SATRET=1.0
ACETTHRMT %=1, 0 —BIrfiFRET *=1. 0 BN THIERX *=1. 0 KAETTAAIERT=1. 0
TEEFRAMAIT % =0. 9 —PArTERAT %=0.9 |LIFHAT/\EET=0. 9 —BIriaRAT =0, 9 BN HyIHIX %=0.9
JUFHSFHRRN %=0. 9 FEPURERAR %=0. 9 J\IET-TTEFER%=0. 9 HEIUMTHEN %=0. 8 45N L AT *=0. 8
JUHARS =0, 8 BT sFIT 5 =0. 8 REIMIHRIHMT 5 =0. 8 TE&HiA1 SAHT %=0. 7
FH BRI B A=0. 7 A YT & =0. 7 ERRRTEE T AR=0. 6 HEFMIARY %=0. 6 {E&TTRIERT=0. 6
JUHAT R =0, 6 J\IEFHTWA R %=0. 6 AZ&MHT)IIGHT=0. 5 AZEHTRAMT %=0.5 b EiiiEmn=0. 5
SESRITE IR k=0, 5 J\IBEITRE=0. 5 BUNTIA) X %=0. 5
IR 1 RIETIRE=1. 1 ERHAA k=1 1 KUIATIRERNT %=0. 9 JHANTHMNT=0. 9 A& miHkAERT %=0.9
SAWATED % =0. 8 BRI TEEEA=0. 7 BRI % =0. 7 BKTERT %=0. 7 KR HFL %=0. 7
SEIFTTA%=0. 6 SRR %=0. 6 [ — [T 1120, 6 F &M *=0. 6 HKTH HIT=0. 5
BATKILNT %=0. 5 B —[ElTakE: % =0. 5 KIRFTRE 15 *=0. 5
9 11 22 | IHRAESTE 26° 53.9° N 127° 25.4° E 71km M: 3.8
TR 1 AHIT A %=0. 7
10 13 06 | FHERH I 35° 34.6° N 141° 08.2° E 38km M: 4.8
PRI 2 PpTIEO *=1.9
1 KYRHENETIEA=1. 4 AT sk =1. 4 PR k=1 3 FRrmfsie k=1, 1 RIFERTT = k=1.1
Fsiza k=1, 0 $RE TR Fk=0.9 OV B =0, 9 ARdiflikl=0. 9 1Jfi#4=0.8
FEE TR R % =0. 8 HUPETfA=0. 7 D IETHKEA *=0. 6 FIPRETA)I1=0. 5 AT i40]=0. 5
FRHTERH=0. 5
THER 2 BT ERT k=1, 8 JAFEHZ Nk =1. 6 Skl O0T=1.5 JEHiEE*=1.5 JRiT#E*=1.5
BIAPHR) 1 5=1. 5
1 JEMT=%=1. 4 FRAERE TIE=L 4 W AmIT RS *=1. 4 [HBEf4 R %=1. 3 FRH R *=1.3
FREFAERRT=1. 3 250 h=1. 3 [UEHHEE k=1, 2 FEAREAT*=1. 2 FENTIE) [ *=1.2
MEEETT\ A i k=1 1 BEESEMTE ) %=1 1 TFiTifiE k=1 1 W ifiERfS *=1. 1
e H &G k=1 1 TIEEATHRSENT *=1. 0 FEHEHEGA *=1.0 BRI *=10
TIES YL KHRHT % =0. 9 2| LIBT3k =0. 9 EAAFTASL%=0.9 KLEMT KL E*=0.9
W BRTTRIFE %=0. 9 AT T-%=0. 8 FRECHTHRE %=0. 8 MHTIEA=0. 8 BEHTIHTE *=0.8




R B ,ff

e
=

i ws Bifs
)

oy | 4% oo B GE R E

HETTHEHE=0. 8 THELLEX/IMAE %=0. 8 BH/ARERTS *=0. 7 THEd =0, 7
TR —E=0. 7 W) /\{6=0. 7 ERTED %=0. 6 WE)I[HHEE *=0. 6 HILTTRAER=0.5
k7 HiRER=0.5

iz N 1 SRIT/ N %=0. 6
FEG I 1 RIRETHOH %=0.8
HER 1 F AT *=0. 9

13 07 | 3495 34° 36.5° N 136° 36.8" E 355km M: 5.0
R 1 AVETRE%=0. 6 FIRETIRA*=0.5
e e U 1 JRJTATENHE=1. 1| ERAVEABI T k=1.0 HATiAHMT %=0.9 REHERTIL %=0.8 V& i —FolT=0. 7

15 R BPIT R AR R R =0. 5

PRI 1 SRR %=0.9 THTiH44=0.5
LN 1 ERET/ N %=0. 9 280 HRA SRS HT=0. 7
AP 1 = LmT % =0. 9

17 48 | AR— 7 HgRaih 44° 49.7 N 145° 25.3° E 22km M: 3.8
AetEE 1 BUEATY e d)l%=0.7

00 54 | JREEHRTH I 44° 31.0° N 148 25.9° E 96km M: 4.7
AbiE 1 BT HE=0. 6 AREETHEAH %=0.5

02 52 | BRI 38° 50.9° N 141° 37.4° E 72km M: 3.1
AT 1 —PIrT T *=0. 6
IR 1 F§ —REmTE: % =0. 6

02 57 | R 41° 55.7° N 142° 18.2" E 72km M: 3.5
AbHEE 1 HTOTZHMTERNLFEIT=0. 5

07 53 | IERIRSEERE 35° 17.4 N 137° 28.0' E 11km M: 3.7
Mtz B Uk 3 AEIRT RRERT %=2.9

2 RGBT =2, 1 FEIRTTILRINT % =2. 1 AR %=1. 9
1 sz RAT % =1. 1 EOIRAEATIT =0, 9 HiRi_LSA0T =0 8 IS HJ 1500711132 % =0. 8
TR % =0. 7 SERANEFAHET=0. 5
prally 3 B/ NERT % =2. 8
2 B/ NFET % =2. 3 EHHIRET=1. 9
1 TR BT k=1, 3 L/ MEHT % =1. 2 Z2hrBRILET % =1. 1 2 MR AR T % =1. 0
B TIEET k=1, 0 E-HT/NAET=1. 0 B-HATRETE%=0. 9 PHRATRERET%=0.9
B AGEIT k=0, 8 R ITET & B % =0. 7 ZehRriFURIT %=0. 7 FAFNHEE%=0. 7
SEHATZEM % =0. 6 EARKS FEY1 %=0. 5 EHRATE 1L %=0.5 FIEEEEET=0.5
FEFIR 2 TEARKEY *=1.5
1 ARSPHSES *=1. 3 PR *=1. | EEFEARNT i %=1.0 KM FEMH *=0.5
KA AT % =0. 5

Eals 1 kR DA RN k=1, 1
11 35 | FIRpRLSRACER 33 52.3° N 135° 14.5° E 6km M: 3.2

FOapk L 3 HEJIAT A %=2.5
1 FoRRiLENEENTENRS & =1. 3 fHIL5TE=1. 2 A7e TR M k=1 1 A7 T2 %=1. 1 FREITE*=1.0
ekl B Rl RS k=0 8 Fnak LIS FnH % =0. 7

11 50 | FEERHITH 35° 32.0° N 141° 16.7 E 38km M: 4.5
THER 1 #krii)IamT=0. 9 Sk EmT%=0.9 ZHM%5=0.5

15 41 | ARSERELE 28° 13.9° N 129° 31.6° E 51km M: 3.1
FEVR S 1 ASETI4AMEHENT=0. 6

15 50 | AcHsEEH 5 43° 46.3° N 147 12.7 E 39km M: 4.7
AeisE 2 REEMEAR *=1.5

1 FEETE 2 45 sk=1. 2 MRRHTFEEEFR k=1 | AREHIEA *=1. 0 BREITHER=1. 0 BIMENTARBIE %=0. 9
FRERTALOP % =0. 9 FEZSHTHER % =0. 8 JRHITFEZLAT *=0. 6

22 14 | HEHZEEPGER 35° 47.7 N 139° 14.0° E 62km M: 3.2

AL 1 B THIRTANEE=1. O (Ldslk L k=0, 6 EEIRHIEE) | TS % =0. 5 K H HfEIAT] *=0. 5
06 31 | HARRA I 41° 27.8 N 141° 29.1° E 79km M: 3.6

ARSI 2 HOEF/NHERR %=1, 7

1 HOERRY T k=1, 0 BFOHIBTER I % =0, 9 BF7 HIET HBEIR 5k =0. 9 Fo-D7i7) 1 IPIHT %=0. 8
LFMT ERE=0. 5

AbiiE 1 EAETITANT k=1. 4 BAETHNENT %=1. 1 BfETIH / §E] %=0. 7

09 12 | [LURALEs 35° 10.9° N 133° 25.3° E 8km M: 2.5

JSEUR 1 I H BFRTARR =0, 5




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
50 |13 06 21 | FIIRap 36° 44.6° N 141° 07.3° E 42km M: 3.8
RIBU 2 JEKRYETRERT % =1. 5
1 EARTTZe ) %=0. 8 FEFHEH ST =0. 7 HIZri-FERTAES*=0. 7 FFeXE I %=0. 6
SR ELATRATEE |11 % =0. 5
e o 1 #EJIETEI %=0.6
N 1 SRET/ N %=0. 5
51 |13 23 21 | &0 41° 49.6° N 143° 26.6° E 29km M: 3.8
s 1 Z0HATZ 0 Hlfsk=1.0
52 |14 02 15 | HBETFAHER 42° 53.5° N 143° 22.6° E 118km M: 3.3
B[ tit:] 1 ST RIMTER ] %=0. 5
53 |14 03 04 | #&sRH 37° 39.4° N 141° 19.3" E 62km M: 3.4
R de 1 FEAEES AT & FUAT 5 =0. 8
54 |14 19 17 | EkE 33 06.77 N 132° 06.3° E 56km M: 4.2
R 2 JUIBAET F A k=2, 3 P T riBAMENT k=2, 2 PE T =T k=2, 1 ZRINTHI *=2. 1 (FHHIEH *=1.9
PEFHRFRT sk=1. 8 KUNFT AU =1 7 Rl k=1. 7 TR TRk =1. 7 KITRL) AT *=1. 6
VE&ei HERT EME=1. 6 "R T S HRT k=1. 5 AJ7RENTAT *=1.5
1 BT k=1. 4 BGHRTRE k=1, 4 FFETIESEI=1. 4 KINTTRE*=1. 4 NI *=1. 4
NFHT/NE k=1, 4 MRBFRTIAAL % =1. 4 J\IRBIETTEAET k=1, 3 FF0E T —[IRT %=1. 3 JHHHT —IfF*=1.3
RS TTEEAT =1. 2 P FEJ%=1.2 FURHRT *=1.2 JUEEHAHE=1. 1 NFRTNT-%=1.1
FALLTHEART %=1, 0 ZZFIHT—AKA %=0. 9 FAILITIH BRI =0, 9 FHFHT =HLk=0. 9
AIETIEEIEINT % =0. 9 VEFTIEFIT=0. 9 SrgiTIa % =0. 9 EAEARATNT{EH:%=0. 8 KUNHTE%=0. 8
PET) I 3k=0. 7 a LhAbged k=0, 7 | BMT4E3 % =0. 7 B aArHTIT &k % =0. 7
AIRTHREFRIT— T H % =0. 6 45T EINT T H=0.5
EJni 2 fEEMRNT %=1.6
1 T k=1, 2 KAMGLRE *=1. 1 @AART=1. 0 I 5-RTHEF % k=1.0 f5EHif5=0.9
FHE KT R k=0, 9 EMIRTIAR % =0. 9 FHHT ABF=0. 8 AL/ N k=0. 7
U5+ 0E AT I >k =0. 7 DU -+ \ SRR AR % =0. 6 it =0, 6 +Peif/Kii fEln=0. 5
VU5 IR k=0, 5 ZZ3=HiPaR=0. 5
izl 2 PlgRTT R %=1. 7
1 REAREARATEAR <=1, 4 PELFTLFE*=1. 2 PufFri—0 BT k=1. 1
KB 2 PAATIHATEE=2. 0 AFELTILIENT *=1. 9 AT Rilik=1. 8 {(Am#ER. *=1. 8 {{ATHIT=1.6
VAR % =1. 6 FIFHFI#E*=1.5
1 MFEETmFFEE =1, 2 HYA RHINCAERT %=1 2 iR I k=1. 2 ERMEZE*=1.1 KOhRiEL1
IO THREHET k=1, 1 B% REF i RARHTBAN k=1, 1 BIRFHESR=0. 9 B4 KEFH =HHT=0. 9
[EI BT 11=0. 9 B e FHTHABI K % =0. 8 FRARHTGARRENT) AL % =0. 7 7 A7 F/ V45 % =0. 6
"Iy 2 JERFHALI BTN A k=2 2 = TRENT = M =2. 2 ZERATALSBTY % =1. 9 R iy % =1. 7
EPRERTSEA k=1, 7 ZERHALHET AL k=1. 6
1 FERTTRAVINS sk =1. 1 ZERITHRANE=1. 0 JERFTALGETAR=1. 0 B sl Lk k=1. 0
IR RN 5 k=1, 0 HEZERT T8 Bk =1. 0 "SURSERIAT A sk=1. 0 ZER AL TR A ST %=0. 7
VEERTT EDE k=0, 7 HERERHRATHEBIAR *=0. 5
NS 1 EifiAfE k=1, 0 KAH/INT %=0. 7 FULETESHNT=0. 6 SiiZailT *=0. 6 i FyHINT %=0.6
iTyyey 1 ARSIV TR %=1 4 IR *=1. 1 BHTAR %=1. 1 ARSI G T *=1. 0
JEBGRESIT R =0, 9 BN 5 % =0. 8 FAHENT 545 % =0. 8 JEBH A BITAR %=0. 8
SEARTIPA: =0, 7 SAETIHRRIL %=0. 6 JEBAKEHT/IMA *=0. 6 BAFFITTE *=0.5 FBIHik=0.5
55 |15 03 32 | HARRHITIH 40° 55.4° N 141° 54.6" E 93km M: 4.0
AR 2 BOEFDT-X k=1.8 HREALAE%=1. 6
1 JFHSLR=1 4 JUSTRZRIT=1. 3 BROHIT PR k=1. 3 SUEA/ MEBHR *=1. 3 FF0THEE=1. 2
FEIERTAR /2 sk =1. 1 SALRT BAbR %=1 1 35V HHHTH FH %=0.9 Te-ofideih=0.9
FCAERTES /7 JRUL k=0, 9 BFIIHINTIFIIM % =0. 9 —JRTITRMT %=0. 9 FAREEHNT 5 KM %=0. 9
TEMT R T % =0. 8 54 FTATRES0. 8 Te- o4 %=0.8 1o I|PNMT %=0. 8 BEIEHT=E | %=0.7
SENETHTER % =0. 7 feHAHE% %=0.6 LFMTZE/ F%=0.6 AT %=0.6
AeifiE 1 ERETTIANT %=1 0
AR 1 ZAMRERE=1. 1 SRk k=1, 1| A YT k=1. 0 SFEERIFET=0. 8 JUFFIHHRIN %=0. 7
BERTEILXHE ] %=0. 5 T 5T %=0.5
56 |15 05 02 | sFURPNFERTES 39° 06.3° N 140° 51.1° E 10km M: 3.3
AT 1 BT X *%=0.9
IR 1 ZEIRZEE=0. 5
57 |15 15 40 | B & Bl 24° 49.2° N 125° 22.6° E 46km M: 4.2
TR 2 EEETERAMERSL 7 Eh BT RS HMR%=1.5
1w BT EREE x=1. 4 = EHER TE=1.2 ZRMNEI=1 2 =& EhgolEd=0. 8
58 [16 08 33 | =ikl 38° 54.8° N 142° 06.8’ E 44km M: 3.7
AR 1 KARETTRARIERT=0. 7 A THI-PEERT %=0. 5

SR TS =0. 9 T =TI % =0. 8 SUflIA THFE ST % =0. 5




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
59 |16 09 03 | A7— 7 ¥gErh 46° 43.9° N 145° 54.9° E 438km M: 5.1
HARIR 1 HGEFNHEFR %=1, 1
60 [16 22 30 | MhEAEITHE 26° 05.6° N 127° 30.3° E 24km M: 3.3
TR 1 B RBETARE %=0. 9 ATSTTMIHT %=0. 5 IRBITHHENT %=0. 5 FasRT E51)11=0. 5
61 [17 17 29 | {#iTh 42° 02.5° N 142° 34.5° E 61km M: 3.7
AbiiE 1 HTOEDHETERNILTERT=0. 8 HTONZ2MTEHPNHIZENT =0, 5 J{ATHTEH % =0. 5
62 |17 17 51 | EFRIAEHCES 39° 45.4° N 141° 49.8’ E 58km M: 3.9
AT 2 THEFTRRAIRHT % =2. 0 MAATERE k=1. 8 JIFAHIFH3k=1. 6 J\IE - HEE*=1. 5
BERATTREILXE [ *+=1. 5
1 BTk =1, 4 (UARTRIR %=1. 4 FEPAIR FREFE=1. 4 B AR k=1, 4
AEETRERRA Tk =1. 4 A& IRAT=1. 2 JIFATHCk=1. 2 fE&HT s %=1. 2
TEEPHEST %=1, 2 Ei g k=1 1 HEIAES %=1, 1 T ELXEER *=1. 1
KEEMTSHMT k=1 0 S&ATHHZEN %=1. 0 BENTEETA=1. 0 LA TBNT=0. 9 EENTTHBEE %=0. 9
SRS IR k=0, 9 RAIETTRANIERT=0. 9 "Bt LA BT 5k =0. 8 &AM k=0, 8 L& IGAMT=0. 8
—BAMTTRINT % =0. 8 B iy HIEK o IA=0. 7 AZETTRINNT =0, 7 |LIFHIT/\IEHT=0. 7 {F EETHHK *=0. 7
JUFFHPEEPN %=0. 6 B ETRER=0.6 T Hit@=0. 6 KANETHE) I IMT=0. 6 & FEEFRTARTT=0. 6
ST SHT % =0. 6 BXATHILERT=0. 5 fE&HIA AT %=0.5
HARR 1 JUFTIAHLk=0. 9 FHARFAHIMT 5 Kl 5 =0. 7
IR 1 SABTHHEAS % =0. 5 KALVEHTREZHT % =0. 5
63 |17 19 41 | RMRFEHD 36° 02.1° N 140° 06.1° E 63km M: 3.5
PRI 1 BFEHTFE*=1.2 S IEHvhE*x=1. 1 $HT4M*=0.9 LlimHE4=0. 8 &I *=0.8
FUWETTFIH:%=0. 7 D IXHAHE*=0. 7 Tl NEE=0. 7 FUETH4E=0. 7 YR *=0. 6
BN HTERE%=0.5 FZETTAIRAT %=0. 5
FiA I 1 FECETHIACREAT=1. 0 HEATTIENT=0. 6 AT/ NS %=0. 6
HEG I 1 ESEITHE % =0. 6
64 |17 20 12 | ARSI rE 42° 44.7 N 146° 14.3" E 52km M: 4.2
AbiiE 1 MREETERELHE *=1. 0 RET AR *=0. 8 BT H4%=0. 5
65 |18 02 01 | H@&EIrds 42° 28.3° N 142° 52.7 E 98km M: 3.9
AeiiE 2 THIRETEMT k=1, 7 ARMTIL2 T H=1.5
1 ASHIRTTAIBGET sk =1. 4 BEABIBTAAE *=1. 3 EHATFE 1 4ok =1. 1 =TT %=1.0
TR T FEEARET k=1, 0 ZRT Bl bt % =0. 7 JRTATETERA=0. 6 EEEAT A AH] % =0. 6
ZEERTIBSAAS T3k =0. 6 H5IATTH 6 2 =0. 6 AT 5~0. 5
66 [18 03 58 | MEAEITE 26° 21.5° N 126° 51.2° E 17km M: 2.9
TR 1 ACKEHTILYE=0. 6 ACKESET{H =0, 6
67 |18 05 11 | [LALRHES « & 1l 35° 31.6° N 138° 59.4" E 21km M: 2.3
LAY 1 KHATHEHAT)*=0.5
68 [18 19 58 | MhEAEITE 27° 28.4° N 128° 37.2° E 44km M: 3.9
JEVR S 2 FHILATEHL =1, 8 FnyART[EEE=1. 5 F4H]H14: %=1.5
1 KUk =1. 3 FOyARTFOYA k=1. 3 WA PIRTEER *=1. | W PR 588 % =0. 9
WEENITANGHEARRES % =0. 7 2 BRTAH % =0. 7 Gl AIE%=0.6
69 |19 08 51 | =y 39° 31.4° N 144° 25.1 E 57km M: 5.0
AeiiE 1 AETTIANT % =0. 5
AR 1 AN %=0. 5
IR 1 BOkHTEERT % =0. 8
70 |19 10 11 | KRHIRFEE 33° 22.2° N 130° 53.5° E 11km M: 2.3
Koy IR 1 FEETTHRERT %=1, 0
71 (19 11 40 | [LBYURAGHS - ‘&Ll 35° 32.4° N 138° 58.77 E 20km M: 2.4
AL 1 KRAHHEART]*=0.5
72 119 12 05 | fkeptkiE 34° 08.8° N 135° 07.5" E Tkm M: 2.6
e L U 1 Wgrdh FEsk=1. 1 YERgH B 7 %=0. 9 A H#ERT %=0.9
73 (19 14 32 | TEERATSIH 35° 32.0° N 141° 14.7 E 42km M: 4.4
THELR 1 Sk EnT k=1 1 gk O0T=0. 9 MR *=0.9 JHMHKE *=0. 9 FE{R *%=0.9
EZLIEZR N
74 [20 08 52 | =y 39° 05.6° N 143° 17.6’ E 27km M: 4.6
ETFR 1 JIHEITRIR *=0. 5
75120 09 35 | A THIETHE 29° 50.7° N 129° 57.0° E Tkm M: -.-

JEEYR B

1 BERE R B2 E=0.5




HiFE | RV B4 e R RS FRASE
T | B RS | & oo g G E
76 (20 10 53 | JruEEE AN 43° 37.2° N 146° 33.0° E 68km M: 4.2
AeifiE 1 FREFHOMN %=0. 6 HRETFEEEIE *=0. 6 RETEA IR *=0.5 T 2 4:%=0.5
77 120 11 52 | =R 39° 05.4° N 143° 21.5° E 26km M: 5.4
AT 2 RINETRERNE k=1. 9 RERITEILXHE I %=1.6
1 JUE TSRk =1. 4 SRR *=1. 3 [LHRTIIR %=1. 2 RERITH R LXBER *=1. 2 BFHATEFH *=1. 1
@R 1 BERT R TS AT k=10 1 KRER T k=1, 0 VEPURTHEER k=1. 0 BRI TILFERT=0. 9
J\PESERTHIEE % =0. 9~ iy ESHIT 5k =0. 9 FEATTHURINT 5=0. 8 L& JGaNT=0. 8
TERTA AT %=0. 8 BRI AH=0. 7 BT A BT %=0. 7 EEFHHAARNT %=0. 7 0T TX][H=0. 5
TP %=0. 5
R 2 KrianT x=1.5
1 FUSTAE k=1, 4 BRI ILAT %=1, 2 BRI 0T % =1. 2 JRERTHMT=1. 1 BkidiPHEIT=1.0
BAKTTEKET k=1, 0 BEJF AW *=1. 0 SEJFrH—iH %=0. 9 KIFHTH) [ = HET=0. 9 &A% =0. 9
AETIHRAERT % =0. 9 [ —FERTEE 11=0. 8 EHE ERTARRIER % =0. 8 KIT MR % =0. 8
TR % =0. 8 BFURHARIMR %=0. 7 EHINSERTHUETH *%=0. 7 Klri) 1 ALH]T =0, 7
KIBFFHTFAIL % =0. 6 UG %=0. 6 FEFHTETEAK *=0. 6 HARMTSE*=0. 6 KATEHTEAfH*%=0. 6
BEIEHTEEE=0. 6 BN TIRA *=0. 6 ZEIFITER %=0. 5
HAR 1 FAWT R EE=0. 9 FALHT BAbRd =0. 9 FUEANMEFRR %=0. 8 U &HHTH R %=0. 7
EFRTAR b %=0. 6
K U 1 KAUFXIFEF k=0. 5 AALTTESL % =0. 5
78 (20 12 44 | HINEEIME 24° 09.0° N 122° 27.0° E 70km M: 5.0
il 1 SIRERTHS k=1, 2 PIEETHE=0. 9 SHRERTAMA=0. 7 MrEET KIF=0. 5
79 (20 23 08 | SRR 42° 41.4° N 143° 38.0° E 13km M: 3.2
e 1 THBEETAET k=1, 2
80 [21 00 49 | FEVE S RBEEEH 31° 47.9° N 130° 48.1° E 7km M: 2.1
IR U 1 B ZEH=0.5
81 21 02 24 | KA 34° 53.1" N 135° 31.4° E 9km M: 3.2
TR 1 KIMEHT PSR %=1, 0 BRITZMT=1. 0 T4 %=0. 7 /& /& x=0. 7 FIRTHFIREEE=0. 5
KERIF 1 BRENTAEF k=1, 2 TSI 2 Pk k=1. 0 EARTE LA *=1. 0 F 1 iR %=0. 8
R TA% T % =0. 8 EfHirTHkERIT=0. 8 FPHTTVHEASHS % =0. 8 HifirhiFmn=0. 7 i FEASMT *=0. 7
HEBMITA Y 5k =0. 7 WRIHTPNANET %=0. 6 JKAHTHASZHET %=0. 6 REEAMTHS %=0. 5
STl 1 =MW FHE*=0.5
82 |21 11 14 | HHBIR b 37° 07.8° N 137° 42.0° E 14km M: 3.4
A1 1 i EERT=0. 7
83 |21 11 34 | RHpUREHEHS 35° 56.3° N 137° 38.9° E 8km M: 2.4
FBpUL 1 AEETHH %=0. 8
84 |21 21 21 | HEFTHE 42° 20.3° N 142° 59.6’ E 55km M: 3.6
AbifiE 1 SEPNTHESESRNT sk =1. 4 JHIRITRAT % =1. 4 FREIBIITAAE k=1, 1 TPt mmTE 1 5%=1.0
TTTATERR=0. 9 JHRTHTEEH 5 =0. 9 JHITATM] ] =0. 8 TERIFTTERI % =0. 8 AJIHTTAIE5M] % =0. 8
HTOTEDMT RN LTRET=0. 6 R 2MTTRE 1 453%=0. 6 SERTSEEANT k=0, 5 ABIHTIL2 TH=0.5
JEEEMT BT % =0. 5
85122 01 09 | HARWRIG I 41° 02.77 N 139° 03.4’ E 33km M: 4.2
AetiE 1 F . [ERT/ M- %=0. 7
HARIE 1 GEHNTEER=1. 3
86 [22 07 32 | REARIRAEAH 32° 24.5° N 130° 38.4" E 3km M: 1.7
REAIE 2 J\fRHSOARRT %=1 5
87 [22 10 58 | IfRIRSEHEHFEY 35° 49.2° N 137° 04.3" E 10km M: 2.4
Mgtz B Uk 1 AR ETiHIE %=0.7
88 [22 18 50 | b FFIETE 29° 15.2° N 129° 22.4° E 81km M: 3.9
JEVL SR 1 ARSETAHRT B %=0. 6
89 |22 19 42 | HIfE 32° 19.1° N 132° 08.6° E 21km M: 3.7
eI U 1 ST BIT k=0, 8 ‘EVIREREN T % =0. 7
90 (23 10 06 | #&E&EUH 37° 11.5° N 142° 08.7 E 37km M: 4.1
IR 1 AETREx=0.5
e 1 BEMNEGBETx=1.2
91 |23 16 24 | =y 39° 12.1° N 143° 47.6° E 29km M: 5.2
AT 2 JEMTEILXE ] %=1. 6

EIRI

21—

1 (LEBTAIR %=0. 8 —Filif@hi=0. 7
1 ZFEFEMAECk=1. 4 BeKTHANT %=1. 1 FKPEKNT %=1. 0 JHAMTHMT=0. 8 FKHTAKILNT %=0. 8
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BT HMT % =0. 8 BEFHTEM%=0. 7 F &Rk =0. 7 F & HTHkAERT %=0. 7
KTy )1 = A T=0. 6 AIATJFHTHTRE =0, 6 A —WElTERE) 11=0. 6 ‘Eiise AT AR %=0. 6
TR % =0. 5

38° 53.7 N 142° 31.9° E 39km M: 5.6
a7 FE T e FE T k=3, 5
[T AR k=3, 3 KARPETH RANERT=3. 1 ARG 10T=3. 0 284 TfiPElT % =3, 0
At B T k=3, 0 TEFTRAIRET % =3. 0 MBI EE SR % =2. 9 R i E I LXH 1| %=2. 8
KABETHMT %=2. 8 —BI TR *=2.8 Wi FL AN *=2. 7 mEFili e ~Fly =2, 7 {EHETHEHK % =2. 6
AT RBINT=2, 6 fE&TT BN %=2. 6 BT EILXER %=2. 5 J\IEFriiHEH*=2. 5
TRETER %=2. 5 B FHATEFH %=2. 5
JUFEASHE k=2, 4 FEETTAGAMT=2. 4 BNTHTTHIX % =2. 4 A4 IEITPER % =2. 3 BRI *=2. 3
TSR =2, 3 BNTRAERX % =2. 3 LATHE *=2. 3 —PBITfERAT % =2. 3 ) iitglt=2. 2
FERATHEAR k=2, 2 BUNTTKIR XA %=2. 2 JUIRErTEFEK % =2. 2 SRy H & %=2. 2
A6 ETNERT=2. 2 RERITILFERT=2. 2 —BITER =2, 1 IR k=2, 1 KARUETIRNT % =2, 1
EETHER=2. 1 (LT EHT=2. 1 JEETA BART =2 1 BNARTIRK k=2 1 ~FHigEspIT =2, 1
INIBSET R =2, 0 AEETAMARET %=2. 0 BN AR K ASEAT=2. 0 {E&ETRBRE LT *=2.0
EHTITH AT =20 BiliiHZ*=1.9 FEFEETRPN)IT*=1.9 KM HiHEHT *=1.9
TN k=19 BN X %=1.9 — Pl &E#ESF*%=1.9 —BIfiAsm=1.9 —BrilH *=1.9
— BT LT =1, 9 BRKMTIRA k=1, 8 EREMTE & TA=1. 7 JUE A *=1. 7 AZEH) I IKHT=1. 6
PEFTEHT) 5k =1. 6 —Bi)IIEHT k=1. 6 JUFAPHHREN *=1. 6 AZTiRZPHT %=1.5
AT k=15
ERITEIR k=1 4 TR =1, 3 AT TAH=1. 3 PERTEMITIRPNARH *=1. 3 BRI *=1. 1
ERNTEBESY B k=1 1 FHEPAIR HEE=1. 0 FHEPIFBES k=1, 0 A TR KEF %=1.0
SAETFRE=3. T KATBHTHEAS % =3. 5
FURTAR %=3. 0 A&TIHAERT %=3. 0 KULVATHIEZNT %=2. 9 FUFITIEMI*=2. 8 R —FElTafid % =2. 8
PRI TIEER=2. 5 BKTTENT % =2. 5 F& i *=2. 5
THAETHMT=2. 4 BeKiTHHENT=2. 4 m = el 11=2. 3 FERUHT—8 % =2. 2 FERTARE % =2. 2
BKTTHRIMT =2, 2 BAKTTRILNT =2, 2 KIFFTTH %=2. 2 ZEFTTETE K *=2. 1 BKATEKMT =2, |
BKTIRE AT %=2. 1 KIii = HET=2. 1 JSATR % =2. 1 FIRETIRA %=2. 1 ZEFHEUSE *=2.0
ETIRZE T AL % =2. 0 EHEE BT RRER % =2. 0 i) [[AERT k=2 0 F&lidb LR =2 0
FBTHHEFAS % =2. 0 BRI % =2. 0 (AFRITIUAE +=1. 9 RIFHAALI*=1. 9 ARFHFEA *=1.9
AT e =1. 9 HERETANT =1. 9 ZEFUTTHAGE & =1. 9 JInIJFIT R *=1. 8
B ESREF XS % =1. 8 AETHRAT=1. 8 Z)I[MT )1 [ =1. 8 EHNERTHHTH %=1. 8
AT =1, 8 FOBTHIHERSNT %=1. 7 [LUothT AR k=1, 7 RIGTEEE G *=1. 7 FEFHEIL*=1.7
"EINSEMT/ NEFH %k =1. 6 REEMTFIH %=1. 6 KIFTNET*=1.6 FANET/INEF*=1.6 FFITFIF *=1.
IIEHEEXIE *=1. 6 MHTAHE*%=1.6 HIMT /N *=1.5 KA KM *=1.5 Kiiratilix=1.5
IBZEEE=1. 4 ) IGRTET | % =1. 4 EHINFERTEIR % =1. 3 FLARNTBSE*=1.3 IIBHFEXKE=1.3
B ETIREF X Tiii=1. 3 B AKTAEIET k=1, 2 (G EARRE FIG % =1. 2 {15 R % =1. 2
AETRM=L. 2 KEPH) 1 k=1, 2 B FHFIEXIEE *=1. 1 LEHITARRI=1. 1 KFlTHT %=1 1
B RARILHE *=1. 0 L EITERE k=1, 0 KIFT=AK=1.0 FAIEA*=1.0
HATTEERIT % =0. 9 FFHETFE %=0. 9 BKELET *=0. 9 A EFEXRE *=0. 8 FAEBITFAE=0.6
AR Ik =0. 5
JFHTRERIX k=2, 2 T ARRHONT 5 A 5k =2. 0 TFMT i EE=2. 0 HUILAT BAbRE k=1.9 P& ERTSE{A %=1
BWSEHTH R %=1. 9 HUEAT/NHEFR k=1. 9 HFLHREEHTEk=1.9 JUFHPNHIL*=1.7
I\FHEET=1. 7 LFITRR/ bk=1.7 NPT RIEHF*=1.6 W\ HHIT EBA% k=1.5
B HIIT PR %k =1. 5
RO HETER O k=1, 4 FLFRTA AT %=1, 3 HUEFHD - X x=1.3 -EFHT-£5 %=1.3
S PERTEE M k=1, 2 A0+ B0 k=1, 2 ZREMTk=1.2 BT HT%=1.2 \FHE5=1.1
RN TIPS BT k=1 1 FCRTES 2 IR1L k=1, 0 BERERTAR /2 I %=0. 9 DA% 2 TFGHERT %=0. 9
FFOHTHYHE % =0. 9 F AR GERT YRR %=0. 9 Te-ori4x#h=0. 9 Te-DHT AT HE % =0. 8
AR BB =0, 7 ) [TA %k =0. 7 ARTTIRI =0, 7 HAIIMTHAN % =0. 7 HEULHTE | % =0. 7
S PBTEER/INES k=0, 7 SN HTHIART %=0. 6 7S FiATEES0. 6 DA HTiAE *=0. 6 HiART/NA %=0.
OB *=0. 6 EEMAFER %=0. 6 HHF 5K %=0. 6 KRETRM %=0. 5 BRIGHTPEE M %=0. 5
PR THEER D =2, 1 HIBTIR) I k=1. 9 KALFiESL *=1. 8 KAk ahiEmEmT*=1.7
FALTAFIES k=1, 7 J\ERIEMETASE *=1. 6 HFIATETAAHT %=1, 5 B IME*x=1.5
FKETHRRAFI % =1. 5
FFIASTETRTER =1, 4 EFASERTTE AR E % =1. 4 BKETHLT=1. 3 KIUftES *=1.3
SRAGERAE) 1 %=1 2 FKHSEMIT Ll k=1. 2 (UALTTPEART_EARARPN *=1. 2 FKHTHERZCRAR=1. 2
RIS =1. 1 FKETTETS %=1 1 BRFATETERNTE) =1, 1 SR T %=1, 1
FALTTHFEEEF k=1, 1 AU BEEIT B T=1. 1 feftii BAT k=1 1 (LAt AAaEmT/INEE sk =1. 1
TR ABTPERE  H=1. 1 BT PRER s k=1. 0 EARAhE=1. 0 SRR P %k=1.0
TSI SERHAR=1. 0 FKEZERAT/SHS % =1. 0 FKEZEHMTARES k=1. 0 KLTATMEF%=1.0
B R FRIERRALR k=1, 0 AT AHWTAH sk=1. 0 {ZANEFYR k=1. 0 KAFFRAT %=0. 9
KEETTH %=0. 9 KAUTHREESS %=0. 9 FRFTH) INT4545=0. 9 FRTF-T-PmT % =0. 9
FETHRANT %=0. 9 (LALTTERBVERNE / 1 %=0. 9 ALALHTFEANT -5iH:%=0.9
PR IEEE PN % =0. 9 FFIASH A 1%=0. 9 78 _ErTAR I I %=0. 8 BETFHILIPN 4% =0. 8
1B EHRFE %=0. 8 FREMHEEE%=0. 8 JANTTELPIETEIH *=0. 8 fLALri FRGVEMRA LiE K %=0. 8
FFIASHET T AR R 5T % =0. 8 FFIIASH: T HEITIR L % =0. 7 SR %=0. 7
WZNETRSHENTIE / FH k=0, 7 ALRKFHTHAERENT=0. 7 HFRIASH T RIR % =0. 7 /MR MDA % =0. 6
RETHZ PR HIPN % =0. 6 KAUTTHHFIEERERA G %=0. 6 BETH 30707 % =0. 6
FEFIAH T E R 7 k=0, 6 =AHATHE) 1 5=0. 6 FK T/ \FGEHEBIAR +=0. 6 REfAHT > HM] LA *=0.6
J\IGERT \AR e % =0. 5 RETTTHY FHMTHE H % =0. 5 KARTI 0 %=0. 5

(2]

e

(o)




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
LTI 2 HETTR =1 6 =)INTERL *=1. 6 TS *=1.5
1 JEHETARRT =1. 4 JEHTLE %=1, 2 W= 2 BACRTTAAZENT %=1, 1 AT H=1. 0
SKIRTARE SR % =0. 9 JIRAIHT % =0. 8 IRty 1 k=0. 8 FERAMTIE HMT =0, 7 P8)I[H]AHIR %=0. 5
e 2 [ERMTTEN *=1.6 BEAEAR T *=1.6
1 AREHTAS & =1. 4 BBILTRHIRENT k=1. 3 ZE) [T/ IEMT % =1. 3 SEPMTHOARE*=1.3 EJIIF/IE*=1.3
MFTRIGERRT % =1. 3 FEFREHREEIX k=1. 3 ARLTATRHH=1. 2 2921177/ \IELL k=1. 2
TAKATHERE % =1. 2 IR E k=1, 2 FATTTRARNT k=1, 2 AE AR *=1.2
HTHIET A Y N k=1, 2 HR T NET k=1, 1 Z98) [Tk =1. 1 KA Mg *k=1. 1
SRIBFTSRIRE % =1. 1 @ EFHERENT *=1. 1 @ETHAAN=1. 0 BRILTBHR *=1. 0
RS HETT BT % =1. 0 REZERTALH k=1, 0 JRITATESHAE=1. 0 — AR %=0. 9 #JIINTE)I%=0.9
FAT ARG =0, 9 AENTHTHEN % =0. 9 RS TTREANT %=0. 9 FAAHEE TR X & AT % =0. 9
SEHASKH %=0. 8 FHASTHIMAG =0, 8 HIAIHHZENT %=0. 8 —“AMTHIFRAN *=0.8 & i =Falr=0. 8
KAEMT B | k=0. 8 AEHEATHHR %=0. 8 HIFBRSTIFERTIX = BHT=0. 8 ERINTAH] %=0. 7
PRI BT AT 5k =0. 7 AR IS ET A B80T % =0. 6 & B IAEA] F AL RS HUE % =0. 6 HARTHIE H/EE=0. 6
JNEPIT P 5k =0. 6 /NEFIT/NEFHTET =0, 6 JI[PNAT TIIPN=0. 5 BRAEATES *=0.5
B[t 1 PIRETHERIRTER %=1, 0 EHEETIEL 2 4% =0. 9 BARTTHHENT %=0. 8 BIMENFA%=0. 8 BARTHYANT %=0.7
KRR TR k=0 7 BIEITARIME%=0. 5 B3 TJEMT 4 T-JT % =0. 5 R FEEEFE %=0. 5
PRI 1 Lifis4=0.5
NS 1 SERET/ N %=0. 7
93 |24 02 14 | ‘=HlRyh 38° 54.0° N 142° 30.8" E 38km M: 3.9
AR 1 [ERiTE e FHET % =0. 6
IR 1 KNAETRE=L. 0 KATBRTHEAS % =0. 8
94 |24 05 08 | JRYURFEES 36° 18.6° N 140° 00.9° E 73km M: 3.1
NS 1 /MRS *=0.5
95 [24 05 48 | JAEYLFAPEES 34° 26.2° N 132° 23.4° E 18km M: 3.0
N1 1 JREPAA XGRS EE R % =1. 4[R2 X P =0, 8 YFHIT _Eifi%=0. 8 KM &4 %=0. 7
JSIEAEAAIRFIRR % =0. 6 JA 5 HCPIART =0, 6 JAEPEX O3 %=0. 6 SiiE0=0. 5 SiikEL *=0.5
96 [24 08 26 | =FIRANBERTHS 39° 10.4° N 140° 50.8" E Tkm M: 3.0
AT 1 PERVERT) L *=0. 7
Tk 1 HUGHIRR) 1k =1. 2
97 |24 09 41 | HESJTHE 42° 19.77 N 143° 00.2" E 52km M: 3.3
AbiiE 1 ST HEKEERNT =0, 8
98 [24 10 32 | AEFEREALFAM 27° 59.8° N 128 25.1° E 83km M: 4.4
RV S 1 RIITIE A8 k=1, 3 GHILRTEHILk=1. 3 WETPNITANGH2RRE *=0. 9 WETPMTFE R *=0. 8
WEA BT 5808 % =0. 7 FnyARTIEEE=0. 7 FyARTRIVA % =0. 6 FHEHTY4=0. 5
99 [24 18 15 | HERH-ETH 37° 15.9° N 136° 40.77 E Tkm M: 3.2
I 2 U TMRTHTEH *=1. 6
1 FOKHTRHT =0, 9 AEMTERE *=0. 7 $m/eiiEEENT=0. 7
100 [25 06 09 | BT 24° 02.3° N 122° 16.6’ E 28km M: 5.1
PRI 1 GAREMT & % =1. 4 HIREMTALA=0. 7 S 0T HE=0. 5
101 |25 22 51 | HRE-E5 d 43° 17.6° N 146° 26.0° E 45km M: 4.0
AbiE 2 MREEMIHEEREFR *=1.7
1 REMHEAR*=1.0
102 (25 23 03 | KHERFESR 33 221" N 130° 53.5" E 12km M: 4.7
e o] 4 HUKERRILI%=3.8

1

BT K k=3, 3 FAAT NI % =3. 2 FRFSPN M k=3, 2 FERRT_LI LI k=3. 2 SA T AM %=3. 0
) EFmT R k=2, 9 RBMTHT *=2. 9 FARiT BRI k=2. 8 RAEMTRITH %=2. 8 SR *=2.7
FREHT 1 18=2. 6 [T gelT %=2. 6 FSHBTHSH %=2. 6 {THBHIA H%=2.6 o S ILHivEIIHT %=2.6
S BWTHEM *=2. 5 #RM22Hk=2. 5 BUFHIIE %=2. 5 BRIHEA®=2.5 FHMHFIT*=2.5
MR % =2. 4 B0 TR A %=2. 4 b % =2. 4 fRIFTTiRR %=2. 3

AR Z ML E k=2, 3 AT k=2 2 FERRTTAIR % =2. 2 R0 ZHT % =2, 2

D EIIEHMT =2, 2 HL BT k=0, 2 SRHRTH % =2. 2 FERIHTRREIT k=2, 1| BARTILAE=2. 1
HRRTA k=0, 1 fTHGHT P k=2, 1 BUFETHNIE =2, 1 ) IRT )5 k=2 1 KEPHLTHERT % =2. 1
FUFTHASY %=2. 0 ZUETHITOAE %=2. 0 JLHNFHTIRICE %=2. 0 HLATHIHERE %=2. 0

EETE k=1, 9 HAFEAL k=1 9 FIATHE k=1.9 §ATIEE k=1.9 @R RX K %=1.9
TR KR R =1. 8 XTHINT T *k=1. 8 ZFIMT FE=1. 8 SATHTHMT *=1.8 AILMTAJF *=1.8
KT T % =1. 8 RTIYHATE L *=1. 8 fRIIHZXIEZERR*=1. 7 ACKITER *=1. 7
KTHEHTHA=L. 7 AR TESEART=1. 7 SIATHERSR %=1, 7 ¥Rl L k=1, 7 FrElTikr k=1.7
HUERE T H I k=1 7 BB k=1 7 JESWNIAARRNT =1 7 BT %=1.6

JEIIN B EEIX R HET % =1. 6 HRITiREE*=1.6 ZLFE L) IETk=1. 6 BREFEHTEMH *=1.5
ANPTITIERF % =1. 5 AT *=1. 5 FHARMTEEF % =1. 5 fRENTAMH *=1.5 RAEHTIHIFINT %=1.5
FUBRATRR k=1, 5 HUETTIL 2 Hk=1. 5 AL IEPEIRFRAERT k=1. 5 @A) BTHHCx=1. 5
FEMTFR k=1, 4 FRMTEHER k=1 4 FEETPgek=1. 4 LI INEAERRTFIT *=1. 4
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AU IE Rk =1, 4 EREITA R sk=1. 4 AR/ INGRIFIT sk=1. 4 ABKHTALEFHT %=1, 4

B ITHART k=1. 4 {EREEEE AT k=1 3 AUETTEME *=1. 3 FEFERTHIE *=1.3 )\ &ZHig H%=1.3
J\ICTHAMT %=1, 3 J\ & BT % =1. 3 /|NERTi/ N sk =1. 3 @& iR k=1, 3 & T=1. 3
FEEETTHRIR k=1, 3 F&RA PR X AEE=1. 3 AT UEHRXFONT k=1, 3 R HX T k=1. 2

AEFN Rt k=1, 2 KRBT \BTA [ sk=1. 2 LI/ INVATE XIS % =1. 2 R XA T %=1. 2
FEERETEERT sk =1, 2 AR ARE) | BT PERR k=1, 2 fRR FR o X sk =1. 1 M) [FTRFIT sk=1. 1

TR R R X k=1, 1 R R k=1, 1 KSFia =k =1. 1 ZElZHE *=1. 1
TR AR k=1, 1 BT =ABT =1, 0 STAEMTIRUG k=1. 0 AL FE THlRNT %=1, 0 [IEMTEFH] %=1. 0
AEEENTHIEL. O AT k=1. 0 ABEKITT =PI %=1. 0 Ao im I *=0.9
FERAVE X Z 50, 8 ZR& TR %=0. 8 KARHITHA=0. 8 FARHTIATHANT *=0. 8 HiFHTAIFH *=0. 7
TR G % =0. 7 fEF70T_E8F=0. 6 —SCHTVEIT % =0. 6 &R XKHE=0. 6 ARKHIRFATET %=0. 5
R =k =4. 1 HHIHTHS *=3.6 HHET=AMR=3.5 FFEfiHRER % =3. 5
PR HRT % =3, 4 FRyEETT | LERT % =3. 3 T k=3, 1 B MATARE T %=3. 1

H HTRLMT %=3. 0 JUBERTZEF b =2. 8 FREMiIAHREG TN %=2. 7 H H T RMEM] *=2. 7
PABRITHLE=2. 7 HPEerihties =2. 6 H BT IR =2, 5

T E M k=2, 4 BATTHEAGEEET b k=2, 4 B m M HEE % =2. 2 % s mE < Hix=2. 2
EATTIAARET) | k=2, 2 MR k=2, 1 MFEEmiLANT %=2. 0 {=ffrii Hif*=2.0
FHTRZNNT k=1, 9 [EHHE RMTHE %=1. 9 E4%mATEE *=1. 8 HAATENNT *=1.8

[E BT AT PS5 <=1, 7 ATHTKAT k=1. 7 FHiTZUBeiT =1, 6 ERMHZE*=1.5 BIFTESR~1. 5
H E_FETHT =1. 5 7 EAE AT k=1.5

VRAATIHITT=1. 3 VefAmiAR AT k=1. 3 FefATTHirE=1. 2 [EHRT#EI1=1. 1 FresmmErrae =1 1

H H AT TR A0, 8 Ky RI=0. 7 HYARTINAERT %=0. 5 B4 KEffi —HMT=0. 5
BERF T PE IR % =2. 5

O TRKRE R k=2, 1 FBITTEARMUR %=2. 1 |G/ NEFHIFT H O k=2, 1 (LA FiBfAnZE % =2. 0
O/ FARk=2. 0 [ O FATRILIET%=1.8 [LOFH&EAR=1.8 FRAFIR=1.8 FHmfnAk=1.7

Fa] R g sk =1. 7 T ARAT % =1. 6 FaTRMZSdysk=1. 6 BII4E) [N HIH k=1. 6
TSR x=1. 6 LRHMTR S k=15 WA A *=1.5 M %=1.5 L0 ii{EHE k=1. 5
RTINS k=1. 5 #kTHJF=1. 5 (L O B *=1.5 BANMFH=1.5 TRTATA*=1.5
JARETE M k=1. 4 TRIMEEET— /{2=1. 4 RIS =1, 4 ARG T EAmiG=1. 3
FKITFETT %=1. 3 Yerfirhdesk=1. 2 YHFHFNT *=1. 2 FEYRTIRKISITRAE *=1. 2

TR EALNT A B k=1, 2 FEEEP =1, 2 JERTTE L@ Y k=1, 1 EMAEI4 k=1 1

JEBG R BRI B A ATk =1. | AL k=1 1 JEEmEFmR L =1 1 FRIH&HT*=1.1

A EFEAFRAA S AT % =1. 1 FRATAEMEk=1. 1 FSITAEE %=1. 0 JEFHREHTAR %=1.0

JEIRG ST/ I k=1, 0 JEIFE TS SH@ Y =1. 0 FKILA k=1 0 FKilifEH*x=1.0 EMHTAE *=1.0
LLIBSs/ INEF FE PR sk=1. 0 JEIBG BT =0, 9 AR TR 5k =0. 9 Z[EFHHFHT *%=0. 9

IR RE %=0. 9 WM *=0. 8 HEHTAHEE=0. 8 A EJEHRT FAJR %=0. 8 #ii R %=0.8
AT = b %k=0. 8 FIAMTFIA %=0. 7 JeATEH %=0. 7 JH[E ST AHE %=0. 7

AT 7 k=0, 7 JEPREMIPEZE T *=0. 6 SEHRTTSZHITAH *=0. 5
BT T k=0 5 BT BRI % =0. 5 A riFESF F%=0.5

LS THHEARAT %=1, 9 HEMTAHH*=1.5

HEFNEAHT B 5k =1. 2 25 HITTSEHRRTHT S k=1. 0 ARFPITE LA % =0. 9 MK /HT %=0. 6

TLH S ThaEnT % =1. 5

KIT/NG %=1.3 A THEE*=1.3 [NEEXCEx=1. 2 KSR FRA k=1 2 BiZHT*=1. 0
SN EAEA ARG TE TN A % =1. 0 BUARTTERENT=1. 0 JARZZ X %=0. 6 2iTENT=0. 6
EHTARENT ZHT%=0. 6 KX BN THE=0.5 HHHRI&MI%=0.5

RECHT AT k=2, 1 BIRRTTHEr % =2. 0 PEILAFILFE %=1.9 EATRAKA %=1.9 S5 *=1.8
FI/KHTITH %=1. 8 REA/INEIMTEJF k=1. 8 FA[#ETTPIHCk=1. 8 FEAHTEF k=1, 7
BT ANtEtkE o 2 —3%k=1. 7 |LUEEFTAGHERT k=1. 7 FlRfH—DEHT %=1. 6 T4 iitiEITk=1.6
LT ANT % =1. 6 [LFETEEgNT % =1. 6 FI/NERTRES %=1.6 FREHAKEN=1.6
FARNTRENT % =1. 5

REATTRIET=1. 4 B TSR s =1. 4 (LEEMHTILEE % =1. 4 SETIE*=1. 4 FIRTIAERT=1. 3
FKITHA % =1. 3 ERETHAAEGIT k=1, 3 FHRERHIA=1. 2 EATTHE*=1. 2 3Gty «=1. 2
FUNITEN k=1, 2 FhEiTEET %=1, 2 REARARI SR k=1 1 FEPRRFTES % =1. 1

FRTTENME k=1, 1 FHITSIKk=1. 1 FRITE R k=1, 1 ERITAZE =1, 0 FKHHTIH *=1. 0
HGRGAMT AR % =1. 0 A TTANT=1. 0 ZGHhriipu/Am] %=0. 9 FALMTEAL=0. 9 FiTiAEKMNT %=0. 9
B SRS % =0. 8 AEATTHNT *=0. 8 TFhRTT =AM *=0.8 |LIHHTUNT %=0. 8 J\RTTHANT %=0. 7
REARFEHMT KR, %=0. 7 J\RTATELEMT=0. 6 J\(RTTFATTIMT % =0. 6

A TR = HH=1. 5

ETRENTA k=1, 2 ZER AL BT P94 B k=1, 0 SERATALITHTIN % =1. 0 AL IRET % =0. 9

H 2351 % =0. 6 JERHALTIIAR=0. 5 B IRHR RT3 % =0. 5

NG LA % =0. 5

FEIATEVR =1, 4 ZRXML L k=1. 4 XM ZAR k=1. 4 #EFiTTCH %=1 2 = H)IE]*=1.1
P TR k=1, 0 PREFTIPRIR *=1. 0 KEMTZR=0.9 P& iBRATHHR=0. 9 FeiiE L] *=0. 7
JEEETPESN=0. 7 P TZHT % =0. 6

BRI BT %=1, 2 BEHARILAT %=1, 1 BRI *=1. 0 BEAABAT%=0.9
EANTHIESRAT=0. 9 IR HZHAT % =0. 8 EJRT FHTHERT *=0. 6 ZZAlfi/NERTZE=0. 6
SR BT =0, 6 FEAUTHEZET %=0. 5 F SRR %=0. 5 FEHTHT Tk /i %=0. 5
RAIRFTRIHNT=0. 5 FRETTHIFNT %=0. 5

33° 22.0° N 130° 53.1° E 12km M: 2.9
AT BRI %=2. 0
SATHHEAHIL % =0. 6 HUEA VAT % =0. 6
HHEH =A44=1. 0




W | R B4 e R RS FRASE
| B | & Moo EE G E K
104 (25 23 44 | KROyBLVEHR 33° 22.4° N 130° 54.5° E 11km M: 2.9
e o I 1 HgREERIL%=0. 7
Kbk 1 AWM =A4=0.8
105 (25 23 45 | RAyULPEES 33 22.5° N 130° 54.6° E 11km M: 3.1
&N 1 R IR k=1, 2 SIEATEERIL R =1. 2 ZRARTT R ILH %=1 1 KRERTRATE %=0. 9 HEFETIA *=0. 8
T olT s =0. 7 @) | IEFIT FHJE sk =0. 5
TGy IR 1 HPEETEREART =1, 0 H M =AM=1.0
106 (26 16 49 | ‘ErhkEpp 38° 54.4° N 142° 30.3° E 39km M: 3.8
IR 1 KNEmRE=1. 2 KAETT A % =0. 9
107 (27 02 05 | ZRE ¥ 21.2 N 136° 06.4’ E 8km M: 3.9
REE 3 HEERINI%=2.5
2 HFERPSE k=2, 2 SRREE k=2, 0 FREATRFPEXGAM *=1.9 =R FAHE*=1.7
EEAAH*=1.5
1 FHET Brisk=1. 4 mBTBIEE%=1. 3 REHA » #ERIL k=1, 3 FRETEHERAH:*=1. 3
AT R %=1 2 RJIRRRAE *=1. 1 FPEREIRX FHE %=0. 9 FFEATREIRIXIHF4% %=0. 9
KIEMTRAEA=0. 7 Nl Fi%=0. 6 B2 N=0. 6 T KIENTHER % =0.6
FRETEAR KR %=0. 6 FARTTANT %=0.6 HFARITES%=0.5 3B i$HT %=0.5
SR 2 HEEATEEANT NGk =1. T KEHTTTHE %=1.6
1 =HEICRETRE %=1, 4 = FitdtiT RS k=1. 2 P EBF L2 k=1. 2 ST HET k=1. 0
LR B *=1.0 ZHEIHHTRPIIL%=0. 9 ZFfALHT-[2E=0. 8 AT %=0.8
FARR AR I = AT 5k =0. 6 M H/INHIT %=0. 6 Hri—EWTHIR % =0. 5 R ZSEBTRA %=0. 5
IR 1 SORTTHTHT ) T k=1, 1 HVRETH{SSEIT k=0, 7 348 0 BPITIJE k=0, 7 ZHATZER T % =0. 6
FRZS T FREBT IR % =0. 5 BT RS BTARAE % =0. 5
el 1 FE SR RIATE % =0. 6
KB 1 KEFIRTTAFHET % =0. 6
e L 1 HETHHE=1.0 BATHRFE %=0.5
108 |27 04 15 | RAYIRFGES 33° 22.7 N 130° 54.8" E 11km M: 3.4
EEARG 2 JUEFR/ MaE %=1, 5
1 BIGEREERL k=1, 3 FATMTAATH k=1, 1 [)I[THAPIlT =1, 1 3R EILE %=1.0
SATIHURHL %=0. 9 KIJFERTE % %=0. 9 SIEETINE %=0.8 9 XIXTTHPINT %=0. 8 FRFPIH %=0.8
K[ IR AR 5k =0. 8 AR HTERAEANT=0. 8 ARZKTH/NREFHT k=0. 6 /AREKT M A=ALET =0, 6
VRIMTYRE %=0. 6 MK k=0. 6 FHEITELF%=0.5 5 X ILAEHMT*=0. 5 FERRATEIR %=0. 5
S EF3H%=0. 5
KoTh 2 HELTTHR IR % =1. 7
1 HHEM=A=11 dedi BE7k=0. 7 B HERHERT % =0. 6
109 |27 07 14 | )1 JREE M5 37° 17.0° N 136° 47.3" E 10km M: 2.7
AR 1 JOKITRET %=0. 9 #gfiFIRITAEH *=0. 5
110 |27 09 12 | =gty 38° 53.8° N 142° 30.0° E 41km M: 3.8
IR 1 KNEHHRE=0. 5 KALEHTHEAH % =0. 5
111 |27 13 07 | WY 37° 23.9° N 141° 24.4" E 63km M: 4.0
et e 2 BRAEEBT k=18 JIINK EJINFIEk=1. 6 BRMEAIEE *=1.6
1 AETHER k=1 4 JINF TIIN=1. 4 RITHTESHAE=1. 4 EATIANERT *=1. 3 REZERTILE %=1. 2
FHAS T ZEMT k=1, | FASTHGBRIT k=1, 1 FEE TS k=1. 0 /NEPRT/ BT sk =1. 0 HATTIS [HT=1. 0
JUPIRS EJNPAVINLRE =1, 0 AR TS HE % =1. 0 V& T —FafT=0. 9 — AR *=0. 9
J ISR L % =0. 9 FEFHFS TIFHT X & T 3k =0. 9 FEAEETRIFNTIX. = BHT=0. 8 E[lT A % =0. 8
AT T BT 3k =0. 7 48 B IABPNT AL B A HIE % =0. 7 FCREMT FHF |- 5% =0. 7 FTHIMTAH VR % =0. 6
AT \IELL % =0. 5 FJIRING %=0. 5 ~AKATHTERN *=0. 5
IR 1 FERTHERT %=0. 5 VAR %=0.5
112 |27 13 55 | FuafkilidRALHs 34° 09.3° N 135° 19.2 E 5km M: 2.1
FOagk L 1 OSSR P4 %=0.9
113 |27 16 34 | FEERACFEES 35° 30.0° N 140° 12.77 E 42km M: 2.7
TR 1 TP RXCHRET =0, 7
114 (27 18 00 | Ham 32° 07.3° N 132° 03.2° E 9km M: 4.0
ETIRT IR 1 FERAT AT % =0. 5 ‘FIRFTiZEE=0. 5
115 |27 18 29 | EiRjUiEarE:Ls 32° 58.9° N 129° 53.7 E 12km M: 2.6
R 1 SRR % =0. 6 JAITTERE % =0. 6 Rk RIHIT=0. 5
116 |27 20 42 | EHTIRNEERT 39° 11.1° N 140° 56.9° E Tkm M: 4.2
HFR 2 Jb EW R k=1, 9 PERTERTIF %=1. 6 BINTIMRRX k=1. 6 4/ IRil]PEAR k=1. 5

1

AEETBORINT k=1, 4 b EABIEIT=1. 4 FERATHIAR % =1. 3 BN TKRFAERTT *=1. 1
BN KR IHERT=1. 0 {E&TTAEAHT %=1. 0 BINTHITHIX %=0.9 ZMMTEZE *=0. 8
PEFVEITIRNACH % =0. 8 L TTIRIENT=0. 7 SFSRITESR % =0. 6 R i ILXH [ *=0. 5




HiFE | RV B4 e R HE H
T | B RS | & oo g G E
KR 1 KATESL % =1. 0 AUALTHPEARRT FHEAP %=0. 8 SRR 1 %=0. 7 BEFriIHE*=0. 6
117 |28 03 48 | f@ b 37° 02.6° N 141° 11.1° E 70km M: 3.6
F=n 1 HERTTEEENT k=1 1 JIINATIN=1. 0 ZARATTERE %=0. 9 FHATTTAREENT =0. 9 JI{FETF 5 H *=0. 9
REZEMTALH *k=0. 8 FHRTTTHT T % =0. 6 /NEPRTHRiE k=0. 5 HATHIARNS [M7=0. 5 “AKATHTEIN *=0. 5
TRITHT R 4HAT=0. 5
118 (28 06 55 | HARMHTIH 41° 35.5° N 141° 55.4° E 64km M: 3.7
AR 2 BOER/ TR %=1. 5
1 BRI X k=1.0 Teorfidih=0.5
B[t 1 BARTEIART k=1. 2 BRI H / 4hT %=0.6
119 |28 09 25 | fefFkoE 34° 13.6° N 135° 08.5° E 8km M: 2.0
Fnep L 1 FoARLTH—%& T %=0. 8
120 (28 09 35 | FRUFREIEELD 32° 58.8 N 129° 53.7 E 12km M: 4.0
Ve I 3 EETTEHERTHERD % =2. 5
2 FANTAIA =2, 1 B TARENL=2. 1 E8 1T T E k=2 1 BRBEdTILN & =2. 1 LR *=1.9
KENZE=1.8 AANTEH%=1.8 &%, BRT=[H)I|%=1.5 ZAHILZAR *=1.5 AAIEE*=1.5
BT =1, 5
1 RFETRRE k=1, 4 TR S k=1, 4 RIS THNE Y k=1, 4 HOEITILE L *=1. 4
PEARET =3k =1. 3 JTALRTIL 1 sk=1. 3 G5 BN AERT sk=1. 2 A HETNE k=1, 2 AR AT =R %=1.2
AT k=1, 2 fEEFTE I k=1, 1 ) El %=1 1 EEdTARI*=1. 0 AL *=1.0
KETHTRHT =1, 0 P iBRAT9=0. 8 FEETTPERN=0. 8 FEILIMTEH *=0. 7 P TisRHAT %=0. 7
PR TS 0T %=0. 6 JEEETIRANT %=0. 6
FrF IR 3 HEAFRTEA % =2. 9 RAGTTRINT=2. 8 KAITIERG %=2. 7 P& (0T %=2.6 JIHIHTHHH %=2. 6
2 VHUETTVEORET k=2 4 BT U INRIT=2. | FERTHT N7 7R % =2. 0 Puifg i paifgT % =2. 0
AR B HEMT sk =1. 9 Pttt FRIET=1. 9 #= 2 HTAHF %=1. 9 FRF-HARLET%=1.7
ERHEED FRT=1. 6 SR HEHT k=1, 6 f= it/ \RERT % =1. 6 Z(ITHERAT=1.6
FATTHTASHERT =1, 5
1 Pt PRATIEIRRT =1, 4 LRSI BT k=1, 4 JTORTRYCR=1. 4 SRR R BT *=1. 4
EAUTTELFAT %=1, 4 PRI *=1. 3 PHGTR=IT % =1. 3 Jfe AT *=1. 2 RIRFiochT *=1. 2
LA AIATT k=1, 1 PEYETIAREET k=1, 1 Fet R s T %=1. 1 E50EEHE %=1.0
N INERTEA=0. 9 EAITHEZERT %=0. 9 TN BT %=0. 8 EAlTHT % fHT %=0. 8
FARTTRARANT % =0. 8 SRR THE RN k=0, 7 TLE TN %=0. 7 4B/ T %=0. 6
B SR % =0. 6 T L HEBRTA)%=0.6 F LSRR %=0.5 mEETALA BT *=0.5
PR TTTARERMT % =0. 5
e o U 1 BIFART sk=1. 4 R RXIIEE=1. 3 FART BT AR % =1. 3 AEKTEHEAR=1. 3
DA INREFIT =1, 2 MG Lk=1. 2 EEEMTH=1. 1 FraEmrskr isk=1. 0 @R iR *=1. 0
FEIZEHE=1. 0 FEIPEXAE *=1. 0 fEM R RXME=1. 0 s iTAiEH *=0. 8 AT T &5=0. 8
FR E TR %k =0. 8 RFHTAUINIE *=0. 8 1&IMHZ X HZERFT*=0. 8 FRFkTT LA %=0.7
AR F TN =0, 7 HUERIFTH — [ A7 % =0. 7 f@RAHK T-5%=0. 7 AJLBTAJR %=0. 7
et i) e R SRR sk =0, 7 4R ARE) | BT PR sk =0. 7 BT % =0. 7 & H T %=0. 6
R TTERR % =0. 6 FERTTEIR % =0. 6 ABKTTALEANT %=0. 6 SHEHTHAR*%=0. 6 #I)I[Hi =AG0T *=0. 6
HROFE I W] k=0, 5 1@RAGEFEXARFAT %=0. 5 FERIVEIX ZRE=0. 5 SUFTER*=0.5
REAIR 1 LEEE G AR 2 —%=1. 0 SRRTTEWNHE %*=0. 8 FI/KNTILH %=0. 7
121 (28 10 14 | Fllm v 32° 58.8° N 129° 54.1" E 12km M: 3.3
= 2 [EFTH ML %=1.6
1 BEEFHRBERTIERI % =1. 1 KERTZE=0.6 EIFTAR#L=0.6
RR I 2 KATTHERE *=1.5
1 FWRTHENT=1. 3 FFPTEA k=1, 1 JIBIRTHR % =0. 9 A2 (0T 5=0. 8 R cHT %=0. 7
PEHETTPEAIT % =0. 7 K5 MTHEH %=0. 6 SEATTHYMEIT=0. 5 SRR TTARILNT %=0. 5 ZZ{LTi[E RKAT=0. 5
FEATEZEHT %=0. 5
122 |28 20 00 | EiRjUirgrE:ss 32° 58.8° N 129° 53.7 E 12km M: 3.3
Rl It 2 KATHEAS *=1. 7 RIGTTRIHMN=1. 5 BAHHTRA *=1. 5
1 JUAET sk =1. 2 PEIETVERET %=1, 2 F AR \IERT % =0. 6 RRF i E T +=0. 6
L2 B R % =0. 6 iS4 T k=0. 6 FEYETTPEAT % =0. 6 355/ NEIT=0. 5
VeI 1 EEHT T C%k=1. 3 REMZE=0.9 EIFiliA#hL=0.8
123 |28 20 02 | FKFIRREIFEHET 32° 58.8° N 129° 53.5° E 11km M: 2.7
R 1 R RIm=1. 1
124 (29 01 20 | ‘Bl 38° 54.0° N 142° 30.8" E 38km M: 3.6
EoR 1 KALTATIHRED S %=0. 5
125 129 06 13 | THERFEER 35 1.7 N 139° 56.9° E 117km M: 3.9
TFHER 2 fEILFRERE=1.5
1 B AR =1, 2 FIERTiAsR k=1 1 i k=1, 0 KELEITRLE*=1.0

FOHR

2

AFILTAESE %=0. 9 TIEPJXARMT % =0. 8 FAEFATTEHIT A %=0. 8 FEARAT FENT A7 % =0. 8
BT ERER % =0. 8 WE)I[THAAHE *=0. 7 BHHTIE4=0. 6 BT *=0.6 W/ f=0.5
FRTARERATAT=L 5




HiFE | RV B4 e TR HE FRASE
T | B R | & oo 5EE G E B
1 BOTHTE X A % =0. 9 BURUHHE X E AT % =0. 9 (P EHTRH %=0. 9 HATEFRZeHE=0. 8
HRURHIXZEE) ] 5=0. 8 HEUKHIXAPIH =0, 6 HATHHAX Z#F AR % =0. 6 \LFHdizPN%=0.5
) || YR 2 iy |y B T =1, 5
1 RRNGREX AL k=1, 2 BRI X LTFIT=1. 1 SRR A R T % =1. 0 JIEARFRX/IMZIT %=1. 0
SIHTSRILNT k=0, 9 FEARMTEIAS %=0. 9 HZAETIED £=0. 8 JEATHNT %=0. 8 FHBRTT L1 %=0. 7
AR RFHMT 4 7% =0. 6 FLEBMTELES % =0. 6 ZREFHEE=0. 6 ZEFHT IR *=0. 6 HZHETYANT %=0. 5
SR THAHIEMT % =0. 5 15 AT 48 %=0. 5 )BT MZRRERRT=0. 5 ) 1IFFE RifX = A1 % =0. 5
PRI LS %=0. 5
N 1 SORET/INHE %=1, 2 8= FHRAARERT=0. 5
LA 1 KRH AT %=0. 8 B AT IHARTHEE0. 8
F ] I 1 HFERIZEA k=1, 1 BAERHE=0. 7 BWETTR %=0.7
126 {29 14 25 | KRAyBLPEHR 33° 22.5° N 130° 53.9° E 11km M: 2.6
el s 1 SRR % =1. 3 SHATHHUAMT %=0. 7
127 130 01 21 | FRuGFREETEED 32° 58.7 N 129° 53.4 E 13km M: 3.9
R 3 Rl RHer=2. 5
2 HUBATHTIEAS % =2. 4 PEYETTPEIRET %=1, 9 JAITHEAE *=1. 7 Y& & (ZH] k=1. 6
1 et RET=1. 4 FERTHT Fak 4 i sk=1. 4 FETERILIT k=1 4 fox RTAHR %=1. 3
PEHETTPUHERT sk =1. 3 AT E O _BRT=1. 2 S HTEERT k=1, 2 FATHTTGERT %=1, 2
PRV INEIT=1. 2 SRR R AT k=1, 2 RIHHAE T k=1, 1 EAIFEENT %=1. 1
PEARRTT BT sk=1. 0 EALTHE RHAT=0. 9 F ) | [HT %=0. 9 FIFTHCHT %=0.8
Ve AR HEENFIT =0, 8 [ G-MThE B =0, 8 FEALTH/INEHTALANT 5k =0. 8 PHHETTICHESMT % =0. 7
EATHEZENT %=0. 7 ZAUTH T % AT k=0, 6 Fei{RmidE HRT %=0. 6 i RHTE %=0. 6
TEAMTRY % =0. 6 TR SRAT % =0. 5 FEYETIRT =0T % =0. 5 AL/ NETEAL=0. 5
PRI 2 EANTAEP*=2. 1 FANTER *=1.9 FAEHERANTIEf%=1.9 E8H TEZ *=1.9 FERTHT*=1.9
KEMTZE=1. 8 ikidts *=1. 7 EEFfiArEhL=1.5
1 sEETT R k=1, 4 PR RTINS 20 k=1, 4 JTAERTIL O % =1. 4 FAITHEE *=1.4
FEF - BT = )1 k=1, 4 Ao BT E22k=1. 3 X T =41 k=1. 3 sk k=1.3
JEHETALH 2 % =1. 2 T %=1. 2 ZATACSZANT *=1. 2 [EFTE M k=1. 1 B —E%=1.1
FROEMTHR k=1, 0 A HTRFN*%=1. 0 GH)7 RATSZAER] *=0. 8 Ve HTBRATH=0. 8 V& HTSMHT %=0. 8
PR MY k=0, 5 FEEETTaINAN=0. 5 FEETITTAYS % =0. 5
el U 1 WTEAKT % =1. 4 M PREREE=1. 3 KART\ITRE % =1. 3 ARKTEEALT=1. 3 HEITY=1. 2
INEEKT/ NPT sk =1. 2 ABEKHHREAT k=1, 2 “ AT k=1. 1 8 FEEBXHERE=1.0
FETHTR k=1, 0 @R MR k=1, 0 FRMPE X515 %=1. 0 fRM22H=0. 9 AL HTEET +=0. 9
ST k=0, 9 1@ IXHLERRT*%=0. 9 FEFR_LFAFH:*=0. 8 SLAMHT T E¥=0. 8
PEKTTALBART 3k =0. 8 HI) 77 =AGHT *k=0. 8 WIEATRIEIE %=0. 7 SFTTEME %=0. 7
TG B X T F % =0, 7 e [ P e (KA sk =0. 7 AL LIBTAJB k=0, 7 450 — H iph % =0. 7
R TTAE R =0, 7 F2H AT %=0. 6 R TTHHS*%=0. 6 HUFRTIHA *=0.6 IR TTERE*=0.6
BN AFIRT % =0. 5 1@ [ABRE]) BT PERE k=0, 5 ESlTES %=0.5 A ITH{L*%=0.5
FRTTIEIR % =0. 5 SRR % =0. 5 fRMIRT I %=0. 5 KA HATHEFINT % =0. 5
REARIR 1 [UEEdE NG o #—%=0.7
128 |30 06 18 | Ffi 1S 30° 55.3° N 130° 22.9° E 125km M: 3.5
BV IR 1 BABHTEZH %=0. 6
129 |30 13 21 | W& 36° 59.9° N 141° 00.77 E 87km M: 3.5
e b 1 ETHTHT AT % =0. 5
PRI 1 EEkTZR)1%=0. 8 AT HTHNT %=0. 5 K7 i4HT=0. 5

HiAS,

TRARHT/ N %=0. 9




